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I am delighted to present our
October  2020 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage, 
limited edition, Pre Embargo, 
Davidoff and Dunhill cigars.

This sale has over 800 Lots and is in fact the largest vintage 
Havana cigar auction in history.

A comprehensive selection of cigars for the smoker 
as well as the collector.

For any advice regarding this or future auctions 
please email us at auctions@cgarsltd.co.uk

Our next auction is being planned for winter 2020/20201 
but I would remind prospective buyers and sellers 

that we buy and sell vintage Havana cigars throughout the year
and are always happy to provide free valuations and sales advice.

Mitchell Orchant
Managing Director / Vintage cigar specialist
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any 
questions by email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries 
before the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
to anyone under the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective 
purchasers should satisfy themselves as to the condition and description
of the cigars. Where they are not available for inspection it will be noted within 
the product description. We are delighted to provide condition  reports if you 
are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
sold successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
purchased successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer 
a 3% discount on the total amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London 
offices or shipped within the EU. These lots are indicated with        symbol in this 
catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where 
the Lot is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC 
and cannot be zero rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by 
bank wire transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us 
before bidding that your credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be 
entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an 
example: If you bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300, 
you will win the Lot at the next increment of £320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter 
the first bid received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time 
a binding contract between buyer and seller is completed. 
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We will not accept phone bids.

All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if 
not being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements 
subject to a reasonable delivery charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements and shipping 
charges to your location prior to bidding. Bid only on the understanding that if you 
are requesting a shipping service you accept that any loss, delay, or customs duty are 
at the sole responsibility and risk of the buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days 
to be ready for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer 
sealed boxes but there is always a possibility that the successful bidder will open 
the box and find the cigars in bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There 
are no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to 
assist with importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the 
highest bidder at the time the online auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health 
warnings on the back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
non-payment after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell 
the cigars with any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. 
We are unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.
Payments can be made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank 
wire details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient 
online auction platform, there is always the remote possibility that technology 
will let us down! It’s very unlikely but it can happen. In the event of any technical 
breakdown issue such as a bid not being received or entered unfortunately we will 
not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s 
always possible that mail or courier services have service failures. We will not be 
held responsible. We will always do our best to assist and answer any queries 
in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 1 Cohiba 
Millennium 
Piramides Jar

Jar of 25 cigars 6 1/8“  x  52 1999  £400 - £600 No outer box.13 
cigars varying 
degrees of 
wrapper 
damage. 
Condition dry.

LOT 2 Montecristo 
Millennium 
Robustos Jar

Jar of 25 cigars 4 7/8“  x  50 1999  £300 - £500 No outer box. 
6 cigars foot 
damage, 
5 cigars 
substantial 
body damage. 
Condition dry.

  

LOT 3 Partagas 
Serie P No. 1 
Jar

Part jar of 
14 cigars

5"  x  50 2009  £250 - £300 3 cigars foot 
damage.

  

JARS OF CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 4 Bolivar Tubed 
Churchills

Box of 
25 cigars

7"  x  47 NIUA 
1986

£1300 - £1600 A very good 
example of 
brand, vitola 
and vintage.

  

LOT 5 Bolivar Tubed 
Churchills

25 single tubed 
cigars

7"  x  47 1980's  £700 - £900   

LOT 6 Carl Upmann 
Half Coronas

Sealed Box of 
25 cigars

4"  x  40 1970's  £60 - £80   

LOT 7 Corps 
Diplomatique 
Conference

Box of 25 tubed 
cigars

5 1/4“  x  42 Circa 
1970's

 £60 - £80 Belgian cigars.   

LOT 8 H.Upmann 
Coronas Major

Part box of 
24 cigars

5 1/8“  x  42 NOUE 
1984

 £550 - £650   

LOT 9 H.Upmann 
Especiales

Sealed Box of 
25 cigars

5 1/2“  x  40 Early 
1980's

 £100 - £130   

LOT 10 H.Upmann 
Kings

Part box of 
16 cigars

5 1/8“  x  42 1970's  £250 - £350   

LOT 11 H.Upmann 
Majestics

Sealed Box of 
25 cigars

5 1/2“  x  40 early 
1980's

 £160 - £220   

LOT 12 H.Upmann 
Mixed singles

1 each Monarchs 
Tubes and 
Coronas Junior

1980's  £40 - £60   

LOT 13 H.Upmann 
No.4

Sealed Box of 
25 cigars

5 1/8“  x  42 ECA MAY 
00 2000

 £50 - £60   

LOT 14 H.Upmann 
Sir Winston

Part cabinet of 
19 cigars

7"  x  47 1980's  £750 - £900   

LOT 15 Henry Clay 
Coronas

Part box of 
23 cigars

5 5/8“  x  42 1960's  £400 - £500   

LOT 16 Hoyo de 
Monterrey 
Gran Gener

1 single boxed 
cigar

9 1/4“  x  55 1970's  £150 - £200   

LOT 17 La Escepcion 
Gran Gener

Single boxed 
cigar

9 1/4“  x  55 1970's  £150 - £200   

LOT 18 La Escepcion 
Gran Gener

Box of 10 
individually 
boxed cigars

9 1/4“  x  55 1970's £1500 - £2000   

LOT 19 La Escepcion 
Gran Gener

Box of 10 
individually 
boxed cigars

9 1/4“  x  55 1970's £1500 - £2000   

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 20 Montecristo 
Mixed singles

2 x single No.2, 
3 x single No.3

1980's  £60 - £90   

LOT 21 Montecristo 
No.2

Part box of 
14 cigars

6 1/8“  x  52 1960's  £600 - £800   

LOT 22 Montecristo 
No.3

Sealed Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

 £450 - £650   

LOT 23 Montecristo 
No.3

Sealed Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

 £450 - £650   

LOT 24 Montecristo 
No.3

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 1970's  £350 - £450   

LOT 25 Montecristo 
No.3

Part box of 
20 cigars

5 5/8“  x  42 OLSI TLP 
02 1992

 £250 - £350   

LOT 26 Montecristo 
No.4

Part box of 
22 cigars

5 1/8“  x  42 1977  £300 - £360   

LOT 27 Mixed   Singles 6 single tubed 
cigars

1980's  £20 - £30   

LOT 28 Partagas 
Chicos

1 outer of 10 
packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 29 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 30 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 31 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 32 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 33 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

LOT 34 Partagas 
Chicos

1 outer of 
10 packs of 
5 cigars

4 1/8“  x  29 1970's  £350 - £450   

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE          COMMENTS          DELIVERY NOTES  

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 35 Partagas 
Coronas

Sealed Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

 £200 - £260   

LOT 36 Partagas 
Eminentes

Part tin of 
4 cigars

5 1/4“  x  44 1970's  £80 - £100   

LOT 37 Partagas 
Perfectos

Sealed Box of 
25 cigars

5"  x  44 ONUL 
1985

 £80 - £100 This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 38 Partagas 
Princess

Sealed box of 
10 cigars

5"  x  35 Late 
1970's

 £40 - £60   

LOT 39 Partagas 
Toppers

Part box of 
17 cigars in 
cello

6 1/4“  x  39 FR NOSA 
1996

 £80 - £100   

LOT 40 Presidencia 
Lanceros

5 single cigars 7 1/2“  x  38 1970's  £300 - £400   

LOT 41 Punch Coronas Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 1980's   

LOT 42 Punch Punch 
Punch

Part box of 
12 cigars

5 5/8“  x  46 NNUL 
1985

 £100 - £130   

LOT 43 Queen's 
Coronation 
Single cigar

Single boxed 
unbanded cigar

1953  £50 - £70 Jamaican origin. 
Minor wrapper 
damage. From 
the Queens 
Coronation 
luncheon at 
Westminster 
Hall.

  

LOT 44 Quintero 
Panetelas

Sealed Box of 
25 cigars

5"  x  37 1992  £70 - £100   

LOT 45 Rafael 
Gonzales 
Humidor

Humidor with 
19 cigars

5 1/4“  x  47 1979  £400 - £500 Humidor 
engraved for 
'Brent Walker 
1979'.

  

LOT 46 Ramon Allones 
Club Allones

5 single cigars 5 1/8“  x  42 1970's  £150 - £250 4 with minor 
foot damage.

  

LOT 47 Romeo y Julieta 
Belvederes

Part box of 
22 cigars

4 7/8“  x  39 NISC 
VC1 
1997

 £30 - £40   

LOT 48 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 10 tubed 
cigars

7"  x  47 BM 
NOSO 
1990

 £300 - £400   

VINTAGE CIGARS
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on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 49 Romeo y Julieta 
Clarines

Sealed Box of 
25 cigars

4 5/8“  x  40 1977  £170 - £220   

LOT 50 Romeo y Julieta 
Coronas

16 singles 
cigars

5 5/8“  x  42 1970's  £300 - £400   

LOT 51 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box of 
9 cigars

5 5/8“  x  42 NNUE 
1984

 £70 - £90   

LOT 52 Romeo y Julieta 
No.2 de Luxe

Sealed box of 
25 tubed cigars

5 1/8“  x  42 1970's  £200 - £280   

LOT 53 Romeo y Julieta 
No.2 Tubed

2 single cigars 5 1/8“  x  42 1980's  £20 - £40   

LOT 54 Romeo y Julieta 
Tubed 
Churchills

Part box of 
19 cigars

7"  x  47 NIUA 
1986

 £900 - £1200   

LOT 55 Romeo y Julieta 
No.1

Box of 10 tubed 
cigars

5 1/2“  x  40 Mid 
1970's

 £100 - £130   

LOT 56 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Sealed box of 
10 tubed cigars

5 1/2“  x  40 1977  £140 - £160   

LOT 57 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Sealed box of 
10 tubed cigars

5 1/2“  x  40 1976  £140 - £160   

LOT 58 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Sealed box of 
10 tubed cigars

5 1/2“  x  40 1976  £140 - £160   

LOT 59 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Sealed box of 
10 tubed cigars

5 1/2“  x  40 1978  £140 - £160   

LOT 60 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Sealed box of 
10 cigars

5 1/2“  x  40 1984  £140 - £160   

LOT 61 Royal Jamaica  
'Chris Clark'

3 single cigars 6 3/4“  x  47 1970's  £10 - £15   

LOT 62 Sancho Panza 
Belicosos

Box of 
25 cigars

5 1/2“  x  52 1960's  £900 - £1300 10 cigars with 
damaged heads.

  

LOT 63 Thamsher 
Coronas de 
Luxe

Sealed Box of 
25 cigars

5 1/8“  x  42 Circa 
1940's

 £10 - £20   

VINTAGE CIGARS
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LOT 64 Bolivar Petit 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 1/8“  x  42 OSU ABR 
03 2003

 £300 - £400   

LOT 65 Cohiba 
Behike 54

Part box of 
3 cigars

5 5/8“  x  54 Uncon-
firmed

 £120 - £150 No cardboard 
outer box. 
1 cigar
damaged foot.

  

LOT 66 Cohiba 
Behike 56

Part box of 
8 cigars

6 1/2“  x  56 Uncon-
firmed

 £150 - £200 No cardboard 
outer box

  

LOT 67 Cohiba 
Lanceros

Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 CLE DIC 
00 2000

 £700 - £900   

LOT 68 Cohiba 
Lanceros

Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 CVA JUL 
01 2001

 £600 - £700 1 cigar foot 
damage.

  

LOT 69 Cohiba 
Lanceros

Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 CVA JUL 
01 2001

 £600 - £700   

LOT 70 Cohiba 
Lanceros

Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 CLE AGO 
01 2001

 £600 - £700   

LOT 71 Cohiba 
Novedosos

5 single cigars 6"  x  50 2019  £200 - £240   

LOT 72 Cohiba 
Piramides Extra

Box of 10 cigars 6 1/2“  x  54 UPE 
AGO12 
2012

 £300 - £360   

LOT 73 Cohiba 
Robustos

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 MOA 
OCT09 
2009

 £550 - £650   

LOT 74 Cohiba 
Robustos

Part cabinet of 
18 cigars

4 7/8“  x  50 OPA 
FEB10 
2010

 £200 - £260   

LOT 75 Cohiba 
Seleccion 
Robustos

Box of 1 each 
Cohiba,  
Montecristo, 
Partagas, Hoyo 
and Romeo.

4 7/8“  x  50 MUR 
AGO 13 
2013

 £100 - £130 English Market 
Selection.

  

LOT 76 Cohiba 
Siglo IV

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8“  x  46 SCO 
NOV 01 
2001

 £550 - £750   

LOT 77 Cohiba 
Siglo VI

Cabinet of 25 
cigars

5 7/8“  x  52 MGA 
MAY10 
2010

 £650 - £850   

MATURE CIGARS
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LOT 78 Cohiba 
Siglo VI

Cabinet of 25 
cigars

5 7/8“  x  52 MGA 
MAY10 
2010

 £650 - £850   

LOT 79 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure de Luxe

Box of 10 cigars 4 1/2“  x  50 AME 
OCT 12 
2012

 £70 - £90   

LOT 80 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure de Luxe

Box of 10 cigars 4 1/2“  x  50 AME 
OCT 12 
2012

 £70 - £90    

LOT 81 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure de Luxe

Part box of 
3 cigars

4 1/2“  x  50 AME 
OCT 12 
2012

 £30 - £50   

LOT 82 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.2

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 UAS FEB 
06 2006

 £300 - £400   

LOT 83 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.2

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 UAS FEB 
06 2006

 £300 - £400   

LOT 84 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.2

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 UAS FEB 
06 2006

 £300 - £400   

LOT 85 Hoyo de 
Monterrey 
Serie Le Hoyo de 
San Juan

Box of 
25 cigars

5 7/8“  x  54 TOS 
OCT15 
2015

 £250 - £300   

LOT 86 King Edward 
Invincible 
deluxe

Sealed box of 
50 cigars

5 3/4“  x  42 circa 
1970's

 £10 - £20   

LOT 87 La Gloria 
Cubana 
Medaille D'Or 
No.4

Cabinet of 
25 cigars

6"  x  32 OSU ABR 
02 2002

 £200 - £250   

LOT 88 Montecristo A Cabinet of 
25 cigars

9 1/4“  x  47 SUA JUL 
01 2001

£1000 - £1300   

LOT 89 Montecristo A Cabinet of 
25 cigars

9 1/4“  x  47 ARA JUN 
01 2001

£1000 - £1300   

LOT 90 Montecristo A Cabinet of 
25 cigars

9 1/4“  x  57 BUA JUL 
01

£1000 - £1300 1 cigar foot 
damage.

  

LOT 91 Partagas 
Salomones

Box of 10 cigars 7 1/4“  x  57 TEB 
NOV08 
2008

 £200 - £250   

MATURE CIGARS
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LOT 92 Partagas 
Salomones

Part box of 
6 cigars

7 1/4“  x  47 LRE 
MAR09 
2009

 £100 - £150   

LOT 93 Partagas 
Serie D No. 4

Box of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 REP 
ENE11 
2011

 £180 - £230   

LOT 94 Partagas 
Serie D No. 4

Part box of 
15 cigars

4 7/8“  x  50 TPX 
MAR05 
2005

 £100 - £130   

LOT 95 Punch  
Belvederes

Sealed Box of 
25 cigars

4 7/8“  x  39 EOG MAY 
00 2000

 £70 - £90   

LOT 96 Punch  Coronas Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

 £300 - £360   

LOT 97 Punch Double 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

7 5/8“  x  49 RSE ENE 
02 2002

 £700 - £900 6 cigars foot 
splits

  

LOT 98 Romeo y Julieta 
Wide 
Churchills

Box of 
25 cigars

5  1/4“  x  55 SEP 
MAR11 
2011

 £250 - £300   

LOT 99 Romeo y Julieta 
Wide 
Churchills

Part box of 
19cigars

5 1/4“  x  55 SEP 
MAR11 
2011

 £200 - £250   

LOT 100 Trinidad 
Fundadores

Cabinet of 
50 cigars

7 1/2“  x  40 EL OLSU 
1998

£1200 - £1500 2 cigars minor 
foot damage.

  

LOT 101 Trinidad 
Fundadores

Part cabinet of 
47 cigars

7 1/2“  x  40 EUN 
CCUE

£1200 - £1500   

LOT 102 Trinidad 
Robustos Extra

Box of 12 cigars 6 1/8“  x  50 STL 
DIC06 
2006

 £450 - £550   

MATURE CIGARS
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LOT 103 Ramon Allones 
No.2

Launch Gift box 
with 1 cigar,
5cl Hine cigar 
reserve Cognac 
and glass.

6 1/8“  x  52 2020  £60 - £80   

LOT 104 Ramon Allones 
No.2

Launch Gift box 
with 1 cigar,
5cl Hine cigar 
reserve Cognac 
and glass.

6 1/8“  x  52 2020  £60 - £80   

LOT 105 Romeo y Julieta 
Linea de Oro

Presentation 
box with 1 each 
Nobles, 
Hidalgos and 
Dianas

2020  £200 - £250 From XXII 
Festival del 
Habano.

  

PRESENTATION BOX
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LOT 106 Cohiba 
1966

Part box of 
9 cigars

6 1/2“  x  52 SUB 
JUN11 
2011

 £900 - £1200   

LOT 107 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2“  x  52 SUB 
JUN11 
2011

 £900 - £1200   

LOT 108 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2“  x  52 LUB AGO 
11 2011

 £900 - £1200   

LOT 109 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2“  x  52 SUE OCT 
11 2011

 £900 - £1200 English Market 
selection.

  

LOT 110 Cohiba 
Behike 56

Festival del 
Habanos 50th 
anniversary 
edition of 
10 cigars

6 1/2“  x  56 2016  £750 - £950   

LOT 111 Cohiba 
Piramides 

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 PLM 
MAR01 
2001

£1000 - £1300   

LOT 112 Cohiba 
Piramides 

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  52 ROA 
OCT 06 
2006

 £650 - £850   

LOT 113 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 LUB SEP 
14 2014

 £600 - £700   

LOT 114 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £600 - £700   

LOT 115 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 AUM 
NOV 14 
2014

 £600 - £700   

LOT 116 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE NOV 
14 2014

 £600 - £700   

LOT 117 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 AUM 
NOV 14 
2014

 £600 - £700   

LOT 118 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"  x  58 LUB OCT 
14 2014

 £600 - £700 English Market 
selection.

  

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 119 Cohiba 
Robustos 
Supremos 

Box of 10 cigars 5"  x  58 RAE 
NOV14 
2014

 £600 - £700   

LOT 120 Cohiba 
Sublimes 

Part box of 
4 cigars

6 1/2“  x  54 FDO 
OCT04 
2004

 £150 - £200   

LOT 121 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  54 UAO 
NOV 17 
2017

 £350 - £450   

LOT 122 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  54 BRE NOV 
17 2017

 £350 - £450 This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 123 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  54 BRE NOV 
17 2017

 £350 - £450 This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 124 Cuaba 
Piramides 

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  52 URO 
JUL08 
2008

 £300 - £350   

LOT 125 Cuaba 
Piramides 

Part box of 
7 cigars

6 1/8“  x  52 URO 
JUL08 
2008

 £200 - £240   

LOT 126 Cubatabaco 
25th 
Anniversary

5 single cigars 5 5/8“  x  42 1987  £400 - £500   

LOT 127 H.Upmann 
Robustos 

Part box of 
23 cigars

4 7/8“  x  50 UPE SEP 
12 2012

 £250 - £300   

LOT 128 Hoyo de 
Monterrey 
Regalos

Box of 
25 cigars

5 3/8“  x  46 AGO 
NOV 07 
2007

 £180 - £230   

LOT 129 Hoyo de 
Monterrey 
Regalos

Box of 
25 cigars

5 3/8“  x  46 AGO 
NOV 07 
2007

 £180 - £230   

LOT 130 Partagas 
170th 
Anniversary

10 single cigars 4 1/2“  x  52 2015  £150 - £200 Double banded 
for Partagas 
Festival.

  

LOT 131 Partagas 
Serie D No 2 

Part box of 
17 cigars

6 5/8“  x  48 ECA 
MAY03 
2003

 £300 - £330   

LOT 132 Partagas 
Serie D No 3 

Part box of 
18 cigars

5 1/2“  x  46 OEB 
JUN06 
2006

 £180 - £230   

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 133 Partagas 
Serie D Especial

Part box of 
6 cigars

5 5/8“  x  50 MGA 
SEP10 
2010

 £80 - £100   

LOT 134 Ramon Allones 
Club Allones

Box of 10 cigars 5 3/8“  x  47 LUB JUL 
15 2015

 £150 - £200 This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 135 Romeo y Julieta 
Duke 

Box of 10 cigars 5 1/2“  x  54 MOA 
JUN09 
2009

 £250 - £300   

LOT 136 Romeo y Julieta 
Duke 

Part box of 
7 cigars

5 1/2“  x  54 STA 
JUN09 
2009

 £160 - £180   

LOT 137 Romeo y Julieta 
Escudos 

Sealed Box of 
25 cigars

5 1/2“  x  50 ERU 
MAY07 
2007

 £250 - £300   

LOT 138 Romeo y Julieta 
Escudos 

Part box of 
19cigars

5 1/12“  x  50 ERU 
MAY07 
2007

 £180 - £220   

LOT 139 Romeo y Julieta 
Romeo de Luxe 

Box of 10 cigars 6 6/16“  x  52 AME 
AGO13 
2013

 £120 - £150   

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 140 Juan Lopez 
Obus

Box of 10 cigars 5 1/2“  x  52 GAS 
NOV 07 
2007

 £120 - £160 Regional 
edition of 4000 
for France.

  

LOT 141 Juan Lopez 
Obus

Box of 10 cigars 5 1/2“  x  52 GAS 
NOV 07 
2007

 £120 - £160 Regional 
edition of 4000 
for France.

  

LOT 142 La Flor de Cano 
Casanova

Box of 10 cigars 4/13“  x  50 SAT DIC 
16 2016

 £120 - £160 Regional 
edition of 6000 
boxes for Italy.

This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 143 La Gloria 
Cubana Invictos

Sealed box of 
10 cigars

4 7/8“  x  50 MUP 
NOV 17 
2017

 £100 - £140 Regional 
edition of 8800 
boxes for Italy.

This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 144 La Gloria 
Cubana Invictos

Sealed box of 
10 cigars

4 7/8“  x  50 MUP 
NOV 17 
2017

 £100 - £140 Regional
 edition of 8800 
boxes for Italy.

This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 145 La Gloria 
Cubana Invictos

Box of 10 cigars 4 7/8“  x  50 ARS DIC 
18 2018

£100 - £140  This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 146 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of of 
10 cigars

6"  x  53 AUM JUN 
15 2015

 £550 - £650 English Market 
Selection. 
Regional 
edition of 5000 
boxes for the 
UK.

  

LOT 147 Punch  La Isla Box of 10 cigars 4 7/8“  x  50 MUP SEP 
18  2018

 £100 - £140 This Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 148 Ramon Allones 
225th 
Anniversary

Cabinet of 
25 cigars

5 1/2“  x  50 MUR FEB 
13 2013

 £900 - £1200 Regional 
edition of 2000 
cabinets for 
the UK. English 
Market 
Selection.

  

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 149 Bolivar 
Belicosos Finos 
Reserva

Sealed box of 
2 cigars, single 
Royal Corona 
and Libertador

TUA FEB 
20 2020

 £200 - £250 From XXII 
Festival del 
Habano.

  

LOT 150 Bolivar 
Belicosos Finos 
Reserva

Sealed box of 
2 cigars, single 
Royal Corona 
and Libertador

TUA FEB 
20 2020

 £200 - £250 From XXII 
Festival del 
Habano.

  

LOT 151 Cohiba 
Siglo VI Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

5 7/8“  x  52 LBT OCT 
09 2009

 £3500 - £4500 Limited edtion 
of 5000.

  

LOT 152 Cohiba 
Siglo VI Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

5 7/8“  x  52 LBT OCT 
09 2009

 £3500 - £4500 Limited edtion 
of 5000.

  

LOT 153 Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Cabinet of 
30 cigars

ARA NOV 
02 2002

£2000 - £2500 Head split to 
one Piramides.

  

LOT 154 Partagas 
Serie D No 4 
Reserva 

3 single cigars 4 7/8“  x  50 2005  £100 - £150   

LOT 155 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7 5/8“  x  49 MUR SEP 
13 2013

 £1800 - £2000 Limited edition 
of 5000 
numbered 
cabinets. 
English Market 
Selection.

  

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 156 Hoyo de 
Monterrey 
Maravillas

Book of 
20 cigars

9 1/4“  x  55 EML DIC 
15 2015

£1600 - £2000 English Market 
Selection. 
Coleccion 
Habanos 
Limited edition 
of 2000.

  

LOT 157 Montecristo 
Gran Piramides

Book of 
20 cigars

6 1/4“  x  57 BRE OCT 
18 2018

£1600 - £2000 English Market 
Selection. 
Coleccion 
Habanos 
Limited edition 
of 2000.

  

LOT 158 Romeo y Julieta 
Fabulosos

Book of 
20 cigars

7 1/12“  x  52 TOS DIC 
16 2016

£1600 - £2000 English Market 
Selection. 
Coleccion 
Habanos 
Limited edition 
of 2000.

  

LOT 159 Trinidad 
Casildas

Book of 
24 cigars

7 2/7“  x  53 TLU DIC 
19 2019

£1800 - £2400 English Market 
Selection. 
Coleccion 
Habanos 
Limited edition 
of 2000.

  

LOT 160 Trinidad 
Casildas

Book of 
24 cigars

7 2/7“  x  53 TLU DIC 
19 2019

£1800 - £2400 English Market 
Selection. 
Coleccion 
Habanos 
Limited edition 
of 2000.

  

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 161 Davidoff 
Chateau Lafite

Cabinet of 
25 cigars

4 5/8“  x  40 Early 
1980's

£2000 - £2500   

LOT 162 Davidoff 
Chateau Lafite

Cabinet of 
25 cigars

4 5/8“  x  40 Early 
1980's

£2000 - £2500   

LOT 163 Davidoff 
Chateau Lafite 
- Rothschild

Part cabinet of 
7 cigars

4 5/8“  x  40 Early 
1980's

 £500 - £700   

LOT 164 Davidoff 
Haut Brion

Cabinet of 
25 cigars

4"  x  40 Early 
1980's

£2500 - £3000   

LOT 165 Davidoff Mixed 
singles

1 each Dom 
Perignon, 
Chateau Haut 
Brion 

1980's  £150 - £250   

LOT 166 Davidoff No.2 Cabinet of 
50 cigars

6"  x  38 1970's £2000 - £3000   

LOT 167 Davidoff No.2 Part box of 
22 cigars

6"  x  38 1980's  £300 - £400 All cigars with 
wrapper 
damage.

  

LOT 168 Davidoff Tubos Box of 20 tubed 
cigars

6"  x  38 Early 
1980's

£2500 - £3000   

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 169 Dunhill Don 
Alfredo 
Seleccion No.52

10 single cigars 6 1/8“  x  52 1970's  £800 - £1000   

LOT 170 Dunhill Don 
Candido 
Seleccion 
Suprema no. 
505

12 single cigars 3 7/8“  x  30 1970's  £550 - £750   

LOT 171 La Corona 
Dunhill 
Coronas

5 single cigars 5 1/2“  x  42 1960's  £200 - £300   

LOT 172 Ramon Allones 
Dunhill 
Seleccion 898

10 single cigars 6 3/4“  x  43 1970's  £400 - £500   

LOT 173 Cabanas 
Dunhill 
Seleccion 
No.501

10 single cigars 6 1/2“  x  43 Pre 
Embargo

 £150 - £200   

LOT 174 H.Upmann 
Dunhills 
Seleccion 
Suprema no.15

5 single cigars 5 1/8“  x  42 Pre 
Embargo

 £150 - £200   

LOT 175 Dunhill Havana 
Club

Single boxed 
cigar

9 1/4“  x  47 1980's  £250 - £300 Wrapper 
damage to foot.

  

LOT 176 Dunhill  Mixed 
Singles

5 single cigars 
including 1 Don 
Candido 506

 £300 - £400   

LOT 177 Dunhill 
Montecristo 
Especial

5 single cigars 7 1/2“  x  38 1970's  £200 - £250 English Market 
Selection.

  

DUNHILL CIGARS
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LOT 178 Cohiba 
35th 
Anniversary

Complete 
humidor of 
135 cigars

2001 £8000 - £10000 Pristine 
condition and 
appeance. 
Limited edition 
of 500 humidors.

  

LOT 179 Cohiba 
1966 
Majestuosos

Humidor of 
20 cigars

5 9/10“  x  58 AMO DIC 
16 2016

£6000 - £9000 Limited edition 
of 1966 
humidors.

  

LOT 180 Cohiba 
1966 
Majestuosos

5 single cigars 5 9/10“  x  59 2016 £800 - £1000 From limited 
edition humidor.

  

LOT 181 Cuaba 20th 
Aniversario

Humidor of 
50 cigars

6 3/4“  x  56 2016 £3000 - £4000 Humidor no.82 
of 450

  

LOT 182 Habanos 1994 Humidor of 
50 cigars

5 3/8“  x  46 1994 £14000 - £17000 Limited edition 
of 502 
humidors. 
Complete with 
all papers, key 
and outer box.

  

LOT 183 Habanos 510th 
Anniversary

Humidor with 
20 each Cohiba 
Esplendidos, 
Hoyo Epicure 
no.1,
Montecristo 
no.2, Partagas 
Royals de 
Partagas and 
Romeo 
Hermosos No.3

2003 £4000 - £5000 Humidor no.241 
of 510 made.
Body damage to 
one Esplendido.
Minor cracking 
to corners of 
humidor.

  

LOT 184 Habanos 510th 
Anniversary

Humidor with 
20 each Cohiba 
Esplendidos, 
Hoyo Epicure 
no.1,
Montecristo 
no.2, Partagas 
Royals de 
Partagas and 
Romeo 
Hermosos No.3

2003 £4000 - £5000 Humidor no.143 
of 510 made.

  

LOT 185 La Gloria 
Cubana 25th 
Anniversary

Humidor of 
15 each 
Robusto Extra 
and Piramides

MSU 
NOV 18 
2018

£1000 - £1400 English 
Market 
Selection. 
Limited Edition 
of 5000.

  

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 186 Vegas Robaina 
5th 
Anniversary

Humidor with 
20 each Don 
Alejandro, 
Maestros, 
Classicos, 
Famosos and 
Unicos.

2003 £3000 - £4000 Humidor no.340 
of 500 made.

  

LOT 187 Cifuentes 
Altezas Reales

5 single cigars 7 1/4“  x  57  £150 - £200   

LOT 188 H.Upmann 
Dividend 
Shares

5 single cigars 5 1/2“  x  52  £300 - £350 1 cigar 
completely
split wrapper 
damaged.

  

LOT 189 Jose Piedra 
Petit Cetros

Cabinet of 
25 cigars

5 1/12“  x  42 £1000 - £1500   

LOT 190 La Intimidad 
Carunchos

Box of 
50 cigars

5"  x  42 £1000 - £1500   

LOT 191 Partagas 
Columbus

Sealed box of 
10 cigars

5 1/8“  x  42  £140 - £200   

LOT 192 Partagas 
Diplomatic

5 single cigars 5 1/2“  x  43  £250 - £300 Specially 
banded for the 
Cuban embassy 
in Paris.

  

LOT 193 Ramon Allones 
Coronas

10 single cigars 5 5/8“  x  42  £350 - £450   

LOT 194 Ramon Allones 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 1/2“  x  42 £1750 - £2250   

LOT 195 Ramon Allones 
Specially 
Selected

Sealed Box of 
25 cigars

4 7/8“  x  50  £400 - £500   

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 196 Cohiba 
30th 
Anniversary 
Jar

Part jar of 
22 cigars

6 3/4“  x  43 1996 £2200 - £2700 Limited edition 
of 1000. 1 cigar 
with damaged 
head and 2 with 
damaged feet.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 197 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos 
Jar

Jar of 25 cigars 6 3/8“  x  53 1999 £1000 - £1400 1 cigar minor 
head crack, 
3 cigars very 
minor foot 
cracks.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 198 H.Upmann 
Magnum 46 Jar

Jar of 30 cigars 5 5/8“  x  46 2010  £350 - £450 No cardboard 
outer.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 199 Cabanas 
Preciosas

Part box of 
20 cigars

3 7/8“  x  32 LOC 
LLOO 
1999

 £80 - £100 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 200 Cohiba 
Lanceros

Part box of 
17 cigars

7 1/2“  x  38 1970's  £800 - £1100 Specially banded
for Forbes
Burnham,
President
of Guyana.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 201 Los Statos 
Selectos

Sealed box of 
10 cigars

5 1/2“  x  40 Early 
1980's

 £60 - £90 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 202 Partagas 
Chicos

Pack of 5 cigars 4 1/8“  x  29 1970's  £40 - £60 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 203 Romeo y Julieta 
Sport Largos

Part box of 
15 cigars

4 5/8“  x  35 Early 
1980's

 £80 - £120 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 204 Romeo y Julieta 
Tubed 
Churchills

Box of 10 cigars 7"  x  47 1990  £200 - £300 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 205 Romeo y Julieta 
Tubed no.1

Box of 10 cigars 5 1/2“  x  40 1978  £100 - £130 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 206 Trinidad 
Fundadores

22 single cigars 7 1/2“  x  40 2002  £800 - £1000 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 207 Cohiba 
Behike 54

Box of 10 cigars 5 5/8“  x  54 LBT MAR 
10 2010

 £550 - £650 English Market 
Selection.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 208 Montecristo 
No.3

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 PUL MAY 
01 2001

 £200 - £260 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 209 Partagas 
Culebras

Box of 9 cigars 5 7/8“  x  39 LMA SEP 
07 2007

 £70 - £100 1 band missing, 
2 cigars 
wrapper 
damaged.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 210 Cohiba 
Double 
Coronas

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 TDV JUL 
03 2003

£1800 - £2200 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 211 Montecristo 
520

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  55 LTB JUL 
12 2012

 £300 - £360 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 212 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 6 1/2“  x  54 LPM JUL 
08 2008

 £400 - £500 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 213 Partagas 
Serie D No.1

Box of 
25 cigars

6 3/4“  x  50 NJP SEP 
04 2004

 £500 - £600 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

OVERSEAS LOTS
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LOT 214 Edmundo 
Dantes 
El Conde 109

Box of 
25 cigars

7 1/4“  x  50 USE MAR 
08 2008

£1400 - £1800 Regional 
edition of 600 
for Mexico.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 215 Cohiba 
Robusto 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

4 7/8“  x  50 UAO SEP 
16 2016

£1300 - £1600 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 216 Partagas 
Lusitanias Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7 5/8“  x  49 MUR SEP 
13 2013

£1800 - £2000 Limited edition 
of 5000.Bar 
code removed.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 217 H.Upmann Sir 
Winston Gran 
Reserva

Cabinet of 
15 cigars

7"  x  47 UTL DIC 
17 2017

 £900 - £1100 Limited edition 
of 5000.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 218 Montecristo 
Gran Piramides

5 single cigars 6 1/4“  x  57 2017  £200 - £250 From limited 
edition 
Coleccion 
Habanos book.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 219 Trinidad 
Casildas

5 single cigars 7 2/7“  x  53 2019  £200 - £250 From limited 
edition 
Coleccion 
Habanos book.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.
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LOT 220 Davidoff No.1 Part box of 
24 cigars

7 1/2“  x  38 Early 
1980's

£1000 - £1300 This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 221 Dunhill 
Havana Club

Box of 5 cigars 9 1/4“  x  47 Mid 
1980's

£1000 - £1500 4 cigars with 
some degree 
of wrapper 
damage.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 222 Bolivar 
Centenary 
Humidor

Part humidor 
with 
37 Belicosos 
and 33 Royal 
Coronas

2002 £3500 - £4500 Limited edition 
of 100 humidors. 
9 Belicosos  
and 1 Royal 
Coronas with 
minor wrapper 
damage. Damage 
to the corner 
of the humidor.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 223 Cohiba 
Siglo VI

40th anniversary 
humidor with 
25 cigars

5 7/8“  x  52 2006  £500 - £600 10 cigars with 
foot wrapper 
damage.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 224 Partagas 
170th 
Anniversary

Humidor of 
50 cigars

6 3/4“  x  56 2015 £4000 - £5000 Limited edition 
of 450. Antique 
Replica series.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.

LOT 225 Partagas 
165th 
Anniversary 
Humidor

Part humidor of 
22 109's and 
22 Sublimes

2010 £4500 - £6500 Limited edition 
of 165 humidors.
1 Sublimes and 
3 109's with 
foot wrapper 
damage. No 
key, damage 
to corners of 
humidor.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.
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LOT 226 Trinidad 
Farmhouse

Part humidor of 
10 Fundadores

7 1/2“  x  40 2002  £800 - £1200 Hinges 
completely 
broken.

This lot is located 
outside of the EU 
and not available 
for viewing or 
collection.This 
Lot is not 
available for 
shipping to the UK.
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LOT 227 1792 Full Proof Bourbon 70cl, 62.5%  £100 - £125 

A delicious, full-bodied addition to the 1792 Bourbon range - the 1972 Full Proof is bottled at 62.5% ABV 
(or 125 proof, if you‘re in the USA) without any chill-filtration. Robust, intense and impressive.

LOT 228 Ardbeg 23YO Darkness 50cl, 49.1%  £225 - £275 

The combination of peat and sherry is one that not everyone loves but when the combination is just right, 
perfection ensures. 
The casks used for this stunning Ardbeg ‚Darkness‘ are specially rebuilt 50 litre fresh first fill Sherry 
casks, providing lots of influence in just a few short months. 
The last Ardbeg ‚Darkness‘ was finished in a PX cask but now it‘s Oloroso‘s turn!

LOT 229 Ardbeg Blaaack Committee 
20th Anniversary

70cl, 50.7%  £300 - £400 

Ardbeg Blaaack is the feisty Limited Edition bottled in celebration of the 20th Anniversary of the Ardbeg 
Committee, founded in the year 2000. 
To mark such a momentous occasion, the Distillery vowed that the casks used to honour their global flock 
would be right on the nose. For the first time in Ardbeg’s history, we rounded up Pinot Noir casks from the 
country that lies the furthest distance from Islay – New Zealand, that other remote island nation where 
sheep have been known to outnumber the locals by 7:1. 
Ardbeg Blaaack knits together velvety summer fruit pudding and bitter cherry, with a deeper edge of soot 
and Ardbeg’s hallmark smoke. 
Perfect for toasting our legendary Committee.

LOT 230 Dunhill Old Master finest Scotch Whisky 1 bottle 750ml 43% 1970's £70 - £100

The Character of Islay Whisky Company has gone and made its own independent bottling range - The Stories 
of Wind & Wave! Expect some incredible Islay whiskies from this series, like... Oh, I don't know... How about a 
single cask Ardbeg?! That's what we've got right here. Single malt distilled by Ardbeg back in 2004, and matu-
red in a refill bourbon barrel for 15 years before being bottled up at cask strength. Oodles of that charac-
teristic Ardbeg smokiness to enjoy here, folks!

LOT 231 Ardbeg Drum 2019 Limited Edition 70cl, 46% 2019 Release  £100 - £150 

This year, Ardbeg are adding a dash of carnival colour to their customary Ardbeg Day ritual, in celebration 
of the Islay’s passion for festivity. 
This limited-edition single malt from Ardbeg distillery  ""Drum""  was released for Ardbeg Day, during Feis Ile 
2019.  
In a first for the Distillery, Ardbeg have taken Ardbeg Scotch Whisky from ex Bourbon casks, rested it for 
a while in ex rum casks from the Americas. 
Ardbeg Drum is non chill-filtered and bottled at 46% ABV.

LOT 232 Ardbeg Supernova Committee Release 2019 70cl, 53.8% 2019 Release  £300 - £400 

The return of Ardbeg Supernova, released in 2019, is a heavily-peated single malt, matured in ex-bourbon 
casks. Rich aromas of aniseed, menthol and eucalyptus fill the nose, backed up by notes of bonfire smoke, 
soot, charred oak, birch tar and menthol throughout the palate.

LOT 233 Ardbeg Very Young 1998 70cl, 58.3% 1998  £350 - £450 

A hugely sought-after bottle, Ardbeg Very Young was the first general release of spirit produced at the 
distillery after Glenmorangie took the distillery over back in 1997. 
The first in Ardbeg’s "Young" series on their "path to peaty maturity", tracing Ardbeg’s path to their new
10 year old.  
 The Very Young was later followed up with “Still Young” 2006, “Almost There” 2007, and Renaissance 2008 
a ten year old Ardbeg. 
The spirit for Very Young was distilled in 1998 and bottled in 2004 at cask strength.
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LOT 234 Ballantine's Finest Scotch Whisky Vintage 40 FL OZ, 70 Proof 1960's  £150 - £200 

A generous 40 FL OZ of vintage Ballantine's Finest Scotch bottles at 70° Proof.

LOT 235 Ben Nevis Dew of Ben Nevis Special 
Reserve Decanter

70cl, 40%  £40 - £60 

A decanter of Dew of Ben Nevis Special Reserve.  
There is something delightfully old school about these ceramic jug bottlings. 
The whisky itself is a lovely blend produced by cult favourite distillery, Ben Nevis, and doubtless features 
a high quantity of their own malt whisky. 
Once done, these jugs are great things to have round the house for water. 
The jug comes with a presentation box, featuring a charming scene of the titular mountain itself.

LOT 236 BenRiach Pair - 13YO Pedro Ximenez 
and  14YO Peated Dark Rum 

Cask #5278 13YO Pedro 
Ximenez 56.4%  70cl and 
Cask #7553 14YO 
Peated Dark Rum 52.6% 
70cl

2005  £200 - £250 

#5278 - A BenRiach sherry monster! 
Bottled at a strength of 56.4%, the classic speyside spirit was aged for 13 years before being drawn from a 
single Pedro Ximenez Puncheon. 
#7553 - A Single Cask Rum Barrel matured Single Malt from Benriach. 
This has been aged for 14 years before being bottled at cask strength. 
These cask releases always showcase the unique character of BenRiach distillery.

LOT 237 Bruichladdich Black Art 05.1 24YO 1992 70cl, 48.4% 1992  £225 - £275 

"Just before Master Distiller Jim McEwan retired in 2015 he took me to one side and handed me his recipe for 
the next iteration, Black Art 5. It was an emotional moment, the handing over of responsibility of one of the 
greatest drams we’ve ever created. I have to say I took the recipe from Jim’s hand and dutifully ignored it. 
This had to be my Black Art.” — Adam Hannett, Head Distiller. 
Black Art, a series of cuvees, each one a personal selection of very special casks from all corners of the 
warehouse - casks that only distillers the calibre of Jim Mcewan and his now successor Adam Hannett could 
keep in their minds. 
The assemblage of which would never be divulged, this is the distillers secret. This highly anticipated 5th 
release of the mystic single malt is just as enigmatic as the last. 
With only a release of 12,000 individually bottled numbers produced, all of which have been non chill-filte-
red meaning the whisky retains its original colour, aromas and taste."

LOT 238 Bruichladdich Black Art 06.1 26YO 1990 70cl, 48.4% 1990  £200 - £250 

Bruichladdich Black Art Edition 06.1, according to those behind it, is a whisky that’s about as mysterious as 
previous releases in this series. 
What we do know is that head distiller Adam Hannett has created an unpeated single malt drawn from casks 
which have been there aging since his early days in the warehouses, working at the time under now former 
master distiller, Jim McEwan. 
Don’t let that misguide you though – this is Hannett’s creation now sitting on retail shelves! 
Limited to 18,000 bottles, Black Art 6 is pegged at 26 years of age, bottled at 46.9% ABV and limited to 
18,000 bottles globally.

LOT 239 Bruichladdich Black Art 07.1 25YO 1994 70cl, 48.4% 1994  £200 - £250 

A 7th release in the incredible Black Art series from Bruichladdich. 
Distilled in 1994 and then bottled after 25 years, only a limited amount of  8500 bottles will be released. 
Unusually from Bruichladdich, an un-peated Islay whisky, bottled in 2019 at 48.4% vol.
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LOT 240 Bruichladdich Magnificent Seven 30YO 
1986

70cl, 44.6% 1986  £550 - £750 

Ultra-rare. This is an elegant, floral Bruichladdich with intense, full-term sherry maturation. 
First filled into Oloroso butts in 1986, this spirit lay untouched in our loch-side warehouses until 2012 
[already 26 years old], when then Master Distiller Jim McEwan decided to supercharge this sublime single 
malt by filling it into privileged parcel of Pedro Ximinez butts from winemaker Jan Pettersen at bodega 
Fernando de Castilla. 
Limited to 4,200 bottles, the 1986 is bottled at the distillery without chill-filtration or artificial colouring 
at the natural strength of 44.6% alc. vol.

LOT 241 Bruichladdich Micro Provence 2007 
Virgin Oak

70cl, 61% 2007  £125 - £150 

The Micro Provenance series is an exploratory series of single cask whiskies that showcase the pedigree, 
complexity, and diversity of individual casks. 
This release has been matured in virgin oak that imparts a bold, spicy character to this powerful, 
cask strength Bruichladdich. 
This UK exclusive release comprises just 300 bottles and is bottles at an impressive (if slightly intimidating) 
61% ABV.

LOT 242 Bruichladdich Octomore 07.4 Virgin Oak 70cl, 61.2%  £100 - £125 

This Bruichladdich Octomore expression, was distilled from Barley, peated to 167ppm and matured in virgin 
oak, this being a first for Octomore and a well worth first at that. 
This process was uncharted territory, it was the first time that spirit distilled from Scottish malting barley 
and peated to these colossal levels had been matured in fresh wood but it was a worthy try and for seven 
years, head distiller Adam Hannett carefully managed the heavyweight flavour profiles in play during t
he development of this experimental dram – and to this date has now released just 12,000 bottles at 61.2% 
ABV.

LOT 243 Bunnahabhain Feis Ile 2019 Moine French 
Oak Finish

70cl, 57.4% 2019 Release  £100 - £150 

This Fèis Ìle 2019 release started life in whisky refill casks, before being transferred to recently rejuve-
nated French Oak hogsheads to finish for a further 5 months in the distillery's coastal warehouses by the 
Sound of Islay. 
The result is a rich, oily, wood spiced, sweet, smoky dram with a delicious creamy mouthfeel. 
Limited to 1872 bottles, this is definitely a dram worth trying!

LOT 244 Cardhu 12YO Vintage Bottle 26 2/3 FL OZ, 70 Proof 1960's  £300 - £350 

This stunning Cardhu 12 Year Old is a favourite Highlander, distilled in the 1960's and released in the 70's 
when they still measured I Fl Ozs. 
Cardhu 12 Year Old - 26 2/3 Fl Ozs, 70º Proof. 
There will be many opinions referring to the time period of Whisky Production in Scotland that could 
be referred to as "The Golden Age of Whisky." There is a time however that without doubt was special and 
considered by many that period. 
The whisky made early 60s-70s with direct firing of stills, the abundant use of Golden Promise Barley, a 
slower more deliberated approach to production and even a more generous portion of malts in blends of 
the period ,all lead to a treasure of never again to be repeated whiskies. 
We refer to this as the ""The Golden Era of whisky."
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LOT 245 Caroni 21YO 1996 Rum 70cl, 57.18% 1996  £150 - £200 

Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery was 
renowned throughout the world for producing one of the very best Heavy Rums, receiving high praise from 
the British Navy. 
In 2003, with the closing of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production ceased 
and the distillery was inevitably shut down shortly after. 
Caroni 21 years old contains rum from the 1996 vintage, distilled and matured for twenty-one years on the 
island. 
The tropical conditions result in a 86% loss of the distilled spirit due to evaporation: the angel’s share. 
To perfectly capture the unique Heavy Rum character of this closed distillery, Caroni 21 years old has been 
bottled at 57,18%. 
Furthermore, the label is a reproduction of an original from 1940, chosen to commemorate the golden age 
of Trinidad Rum.

LOT 246 Caroni 90 Proof Replica Navy Rum 70cl, 51.4%  £175 - £200 

The Caroni Navy Rum Replica Extra Strong 90 Proof 100th Anniversary is a special Caroni rum bottled by 
Velier marking the 100th birthday of the closed Caroni distillery. 
Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery was re-
nowned throughout the world for producing one of the very best Heavy Rums, receiving high praise from the 
British Navy. 
In 2003, with the closing of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production ceased 
and the distillery was inevitably shut down shortly after. 
This is an 18 Year Old release from 2000 bottled at 90 proof a.k.a. 51.4% ABV. 
The bottling for the 100th anniversary of the distillery got a presentation it in the style of Caroni 
from the 1940's. 
The bottle and packing decorate a reproduction of the original labels from this time. 

LOT 247 Cragganmore Special Release 2016 Whisky 70cl, 55.7% 2016 Release  £300 - £400 

This is the sixth Cragganmore distillery Diageo Special Release 2016 and the third that is flavour-led. 
It blends liquid from three cask types; ex-bodega European Oak butts and refill and rejuvenated American 
Oak hogsheads, all chosen sheerly for flavour. 
Only a limited amount of 4,932 bottles are available of this whisky worldwide.

LOT 248 Crawford's 5 Star Vintage 26 2/3 FL OZ, 70 Proof 1970's  £100 - £125 

A & A Crawford was a whisky blender and merchant which established in Leith in 1860, now belonging to 
Whyte and Mackay's portfolio. 
The deluxe five star blend - bottled at around 12 years old and launched in the 1920's following the success 
of the 3 star offering - is now discontinued. 
This bottle dates from the very late 1970's. 

LOT 249 Cutty Sark Tam O Shanter 25YO 70cl, 46.5%  £125 - £150 

A 25 year old blended whisky from the folks at Cutty Sark, released to celebrate Burns Night 2012. 
It's named for one of Burns's most famous poems,Tam O'Shanter, a tale of staying too late in the pub and the 
ghostly visions Tam saw on the way home. 
A limited release of 5,000 bottles, Tam o'Shanter is a dark and wild 25 year old blended whisky from the 
folks at Cutty Sark.

LOT 250 Daftmill 2008 Summer Release 70cl, 46% 2008  £225 - £275 

Daftmill is a farm distillery. Owned and operated by the Cuthbert family, it only runs in the farm’s quiet peri-
ods; mid-summer and winter, sometimes producing as few as 100 casks per year. 
When not distilling, Francis Cuthbert looks after the estate, growing the malting barley used to make this 
Lowland whisky. 
The barley variety Optic was grown in the South fields and harvested in the last week of August 2006. It was 
then stored on the farm to be malted in Alloa during the summer of 2007. 
The six first fill ex bourbon barrels that make up this bottling were distilled and filled in summer 2008. 
Casks 056/2008, 058/2008, 060/2008, 062/2008, 065/2008 and 066/2008.
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LOT 251 Daftmill  2009 Single C ask UK Exclusive 70cl, 61.1%  £200 - £250 

This Daftmill whisky was distilled in 2009 and matured in an ex-Oloroso cask (#29) until 2020. Francis 
Cuthbert makes this lowland single malt at his farm distillery in Fife and produces only small amounts of 
casks every year. Most of Daftmill's releases have been in ex-bourbon casks so far, so it is very exciting to 
see this single ex-Oloroso sherry cask, bottled for the UK market with only 629 produced.

LOT 252 Dalmore Quintessence 70cl, 45%  £600 - £700 

This Dalmore Quintessence (Pronounced kwin-tes-uhns - Noun, the most perfect embodiment of something. 
The fifth element) is the only single malt whisky in the world with a unique five variety red wine finish. 
Initially matured in American oak ex-bourbon casks, this no age statement Dalmore then spends a further five 
years in different Californian red wines casks which have been hand selected by Richard Paterson who is 
marking fifty years in the industry. 
Finished in casks which previously held a different variety of grapes - Zinfandel, Pinot Noir, Syrah, Merlot 
and Cabernet Sauvignon which each provide different quantities to the final, complex Dalmore Quintessence 
whisky.

LOT 253 Dalwhinnie  30YO 2019 Special Release 70cl, 54.7% 2019 Release  £400 - £500 

This year’s eight limited edition Cask Strength Whiskies selected by Master Blender Dr Craig Wilson form 
a unique collection from some of Scotland’s most renowned distilleries. 
* Unique 
* Distinctive maturation casks 
* Rare finishes 
* Unexpected taste profiles 
Every expression brings to life each distilleries character, through beautifully dramatised illustrations of 
the wildlife and flora surrounding the distilleries.

LOT 254 Dewar's White Label Vintage Decanter 2Ltr, 43% 1970's  £250 - £300 

2 Litre version of Dewar's White Label dating from the 1960s and featuring a flip-top pourer. 
Created by John Dewar in 1846, from John Dewars & Sons Ltd an unusual 2-litre bottle of "White Label" 
Dewars fine blended Scotch whisky. 

LOT 255 E.H. Taylor Straight Rye Whiskey 75cl, 50%  £75 - £100 

Straight Rye Whiskey has experienced a strong resurgence in the American whiskey landscape, yet Colonel 
Edmund Haynes Taylor, Jr. was making this style more than 100 years ago. 
This small batch, Bottled-in-Bond 100 proof straight rye whiskey pays tribute to the former Distillery owner 
with a unique rye whiskey reminiscent of days long past. 
The E.H. Taylor, Jr. line contains a few staples such as Single Barrel, Small Batch, and Rye along with limited 
yearly releases. 
Unlike the others, E.H. Taylor, Jr. Rye is the only rye in the entire collection to date. 
The Bottled-in-Bond label must clearly identify the distillery where it was distilled and where it was bottled, 
if different.

LOT 256 El Dorado 25YO Rum 70cl, 43%  £300 - £500 

A very limited edition for the connoisseur who appreciates the best in the world of spirits. 
An extremely rare creature and a rare experience to savour. Created to mark the turn of the millennium, 
25 Year Old Vintage Reserve is presented in an appropriately distinctive decanter to treasure or to give with 
pleasure. 
The constant ambient warmth and tropical conditions of Demerara dramatically hasten the maturation pro-
cess – producing a spirit that is the equivalent of one aged for many more years in a cooler climate.

LOT 257 Famous Grouse 3 bottles 3 bottles total 3.14l 1980's  £120 - £120 
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LOT 258 Foursquare Pair - Sagacity and Nobiliary 
Rum

2 x 70cl, 48% / 62%  £100 - £150 

Foursquare Rum Distillery Sagacity - another rum from Foursquare and another exceptional cask.  
Sagacity is the eleventh release in the Exceptional Cask Series. Like Premise before it and the Port and 
Zinfandel Casks rums released even earlier this is a lower proof rum. 
The rum has been bottled at 48% ABV - a blend of Pot and Coffey Column distilled rums aged for 12 years. 
A portion of the rum in this blend is aged for the full 12 years in ex-Bourbon casks the other in ex-Madeira 
casks.  Foursquare Rum Distillery Nobiliary is the 12th release in Foursquare’s Exceptional Cask Series. 
It is a blend of Pot and Column rums aged for 14 years in ex-bourbon casks.So it’s pretty straight forward 
compared to other ECS rums with no secondary maturation. It was bottled in December 2019 at a hefty 62% 
ABV. As with all Foursquare releases that was aged entirely at Foursquare.

LOT 259 Game of Thrones Collection - 8x70cl Set 
Game of Thrones Collection - 8x70cl Set

8x70cl, various  £300 - £400 

Unite Westeros once and for all with this set of all nine Game of Thrones single malt Scotch whiskies: 
Cardhu Gold Reserve, Clynelish Reserve, Royal Lochnagar 12 Year Old, The Singleton of Glendullan 
Select, Talisker Select Reserve, Lagavulin 9 Year Old, Dalwhinnie Winter's Frost, Oban Bay Reserve and 
Mortlach 15 Year Old.

LOT 260 George T Stagg BTAC 2019 Release 75cl, 58.45% 2019 Release  £400 - £500 

This extremely hearty whiskey ages in new charred oak barrels for no less than 15 years. 
Straight out of the barrel, uncut and unfiltered, the taste is powerful, flavourful and intense. Open it up 
with a few drops of water, sit back and ponder the wonders of the universe. 
As fans of the whiskeys can attest, it’s rare to spot one of these bottles on an actual shelf, but we have got 
our hands on some from the incredible collection.  
George T. Stagg will be at its lowest proof ever, but still plenty punchy at over 58% ABV. This year, however, 
Buffalo Trace isn’t providing barrel counts for the whiskeys. 
While the distillery never discloses how many bottles are available, in the past, the number of barrels has 
given some indication of availability.

LOT 261 Glendronach Kingsman 1989 29YO 70cl, 50.1% 1989  £850 - £1250 

The GlenDronach Kingsman Edition 1989 Vintage. Expertly crafted by Master Blender Dr. Rachel Barrie, in 
unique collaboration with Kingsman film franchise director Matthew Vaughn, to mark the upcoming release 
of The King’s Man. 
The GlenDronach is revered for the dedication to exquisite sherry cask matured Single Malt since 1826. 
Like the Kingsman creed, our values have remained constant; impossible perfection built on unshakeable 
tradition. Matured in Oloroso sherry casks with a final maturation in Pedro Ximénez casks from Spain, this 
twenty-nine-year-old Single Malt is a masterful expression of exceptional complexity and depth, truly 
befitting a Kingsman.

LOT 262 Glenfiddich  Clans of Scotland 
- Montgomerie plus Miniature

70cl / 5cl, 40%  £125 - £150 

A bottle of Glenfiddich Special Reserve authentic Highland malt 'Made without compromise' single malt 
Scotch whisky. 
Distilled, matured and bottled in Scotland by William Grant & Sons Ltd. 
Comes complete with original box featuring Hugh Montgomerie 12th Earl of Eglington. 
This vintage bottle, also comes alongside a stunning Glenfiddich 5cl Miniature. 

LOT 263 Glenmorangie 10 year old 1 bottle 75cl 1970's  £100 - £120 

LOT 264 Glenmorangie 10 year old 1 bottle 75cl 1970's  £100 - £120 
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LOT 265 Glenmorangie 10YO Vintage 
- Presentation Tin

70cl, 40%  £75 - £125 

Glenmorangie 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky 70cl 40% ABV. 
Vintage original bottling in original tin featuring the distillery in relief. 

LOT 266 Habitation Velier Hampden 2010 LROK 6YO 70cl, 67% 2010  £75 - £125 

An interesting vintage release of Jamaican rum from Hampden, distilled entirely in pot stills and matured 
for 6 years in ex-bourbon casks. 
Rums from Hampden are known for their heavy-ester fruity character and this one is no different... 
The angel's share of this rum exceeds 40% - angels mst know what's good!

LOT 267 Habitation Velier Last Ward 2007 
Mount Gay

70cl, 59% 2007  £75 - £125 

Habitation Velier Last Ward 2007 is an intriguingly named rum in the popular series of Pure rums from Luca 
Gargano and co. 
Last Ward 2007 represents the Ward family, who for over 100 years owned and ran the Mount Gay rum 
distillery in St Lucy, Barbados. 
Last Ward 2007 is a triple distilled 100% Pot Still rum, distilled on a Double Retort Pot Still back in 2007. 
Triple distilled in McMillan Pot Stills and aged in ex-bourbon Mount Gilboa represented a rare 100% Pot 
Still Bajan rum.

LOT 268 Habitation Velier Monymusk EMB 2019 9YO 70cl, 62% 2019 Release  £75 - £125 

The range of Aged Habitation Velier is enriched by the Long Pond distillery thanks to the collaboration 
between Velier and the National Rums of Jamaica Association, which led to this absolute preview: 
the Monymusk EMB 2010. 
As always, it is a 100% Pot Still, with 9 years of tropical ageing, bottled to the degree of barrel 
(barrel proof) without adding sugar or caramel. 
This Pure Single Rum reaches a level of esters between 127 and 175 g / hlpa.

LOT 269 Haig Gold Label Spring cap, 75cl.
Part label missing

Bottled 1950's  £150 - £200 

LOT 270 Haig Gold Label 70 Proof 1960's  £125 - £175 

An old bottle of Haig's Gold Label blended whisky, released back in the 1950s. 
Very Rare "Golden Era Blends ""60/70s a time when size and strength were measured in Fl oz and proof. 
There will be many opinions referring to the time period of Whisky Production in Scotland that could be 
referred to as "The Golden Age of Whisky."" There is a time however that without doubt was special and 
considered by many that period. 
The whisky made early 60s-70s with direct firing of stills, the abundant use of Golden Promise Barley, 
a slower more deliberated approach to production and even a more generous portion of malts in blends of 
the period ,all lead to a treasure of never again to be repeated whiskies. 
We refer to this as the "The Golden Era of whisky."

LOT 271 Highland Park Set of 3 - Valkyrie , 
Valknut and Valfather

3 x 70cl , 
45.9% / 46.8% / 47%

 £100 - £150 

These whiskies represent the trilogy of the Highland Park’s Viking Legend series. The trilogy started with 
Valkyrie in 2017, followed by Valknut in 2018, and now this closing release of 2019: Valfather. Each release 
has been supported by heavy Viking imagery and mythology alongside designs from Danish designer 
Jim Lyngvild.
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LOT 272 Highland Park Set of 4 - Valhalla 
Collection

4 x 70cl, various  £1600 - £2200 

Highland Park Valhalla Collection / Thor / Loki / Freya / Odin 4 x 70cl 
Thor, Loki, Freya and Odin... together at last! 
Thor is a 16 year old limited to 23,000 bottles - 52.1% 
Loki is a 15 Year old limited to 21,000 bottles - 48.7% 
Freya is a 15 year old limited to 19,000 bottles.- 51.2% 
Odin is a 16 year old limited to 17,000 bottles - 55.8%

LOT 273 Isle of Jura 22YO One For The Road 70cl, 47%  £125 - £175 

Willie Cochrane came to Jura in 1977 expecting to stay two or three years but thirty-nine years later he’s 
still here having worked his way up from an engineer who knew nothing about whisky to a distillery manager 
like no other. 
It’s with much sadness he leaves Jura in 2016, but what he leaves behind is a legacy like no other. Fortunately, 
before he goes there’s just time for One for the Road. 
Aged for 22 years with a Pinot noir finish - this Jura is a non-chill filtered whisky meaning it retains a natural 
cask strength, colour and overall taste. 
There is limited number of 5000 bottles available globally with just 672 bottles available in the UK.

LOT 274 Johnnie Walker Blue Label Year of the Rat 70cl, 40%  £150 - £175 

Celebrate the 2020 Chinese New Year and the first of all zodiac animals, the Rat, with a limited edition 
design bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended Scotch Whisky Limited Edition Year of the Rat. 
This colourful limited edition design bottle pays homage to the pioneering spirit that has made the Lunar New 
Year a dynamic global event. 
Since the time of its founder, John Walker, those who blend its whiskies have pursued flavour and quality 
above all else. 
Six generations of skilled Master Blenders have pioneered and crafted bold new flavours that have 
transformed a small Scottish grocery store business, founded in 1820, into an international whisky maker 
producing iconic whisky blends. 
Simply serve neat for an elegantly simple drink.

LOT 275 Johnnie Walker Blue Year of 
the Pig Edition

70cl, 46%  £150 - £175 

Johnnie Walker's latest release is the Blue Label celebrating the Year of the Pig!  
Last time the Chinese celebrated the Year of the Pig was back in 2007, the Chinese years are named after 
twelve zodiac animals, Rat, Ox, Tiger, Rabbit, Dragon, Snake, Horse, Goat, Monkey, Rooster, Dog, and Pig. 
Not much is known more than it is bottled at 46% ABV and the bottles will be individually numbered. 
The Johnnie Walker Blue Label Limited Edition Designs is available in most markets, in contrast to some of 
the earlier Johnnie Walker releases celebrating the Chinese New Year. 
Earlier releases from Johnnie Walker being mainly available in the Asian markets has been among others in 
2013 a 12 bottle release Zodiac Collection and others like the Year of the Horse only being available in 
Taiwan.

LOT 276 Kilchoman Pair - 2007 Private Cask 
Bottling 

2 x 70cl, 55.3% 2007  £150 - £200 

A private cask release of Kilchoman, distilled 29th January 2007 and aged for 12 years in a bourbon cask. 
Bottled on the 1st February 2019 at cask strength, 55.3%. 
The Kilchoman distillery is a distillery that produces single malt Scotch whisky on Islay, an island of the 
Inner Hebrides. 
The distillery is situated on the western side of Islay, near the small settlement of Kilchoman. 
Only a select few bottles are available of this stunning whisky so get yours while you can! 

LOT 277 Lagavulin 16 year old White Horse distilleries 
100cl

Bottled 
1980's/1990's

 £350 - £450 
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LOT 278 Laphroaig 25YO Cask Strength 2019 
Release

70cl, 51.4% 2019 Release  £250 - £300 

Pronounced ‘la-froyg’, this distillery is famed for its unashamedly peaty, powerful and uncompromising style, 
which has made it one of the most iconic names in the world of whisky.  
Laphroaig 25 Year Old has been lovingly created by marrying Laphroaig that has been matured in Oloroso 
sherry casks with Laphroaig that has been matured in ex-American bourbon barrels; both filled with newly 
distilled Laphroaig spirit from day one 
Bottled at cask strength, it is a perfect fusion of two different styles of maturation flavours, made even 
smoother by the quarter century it has been gently maturing.

LOT 279 Laphroaig 28YO Whisky 70cl, 44.4%  £350 - £400 

The 2018 entry in Laphroaig's yearly limited edition series is one of the distillery's oldest releases yet at 
28 years of age. 
 This 28 year old from Islay's Laphroaig distillery has been matured for the majority of its life in casks of 
various different sizes, from quarter casks to butts. 
 For the final 12 months, these casks were brought together and married in sherry casks. Presented in a 
white wooden display case, this limited edition is bottled at 44.4% ABV.

LOT 280 Littlemill Andy Bailey 1992 70cl, 58% 1992  £250 - £300 

A closed distillery that was located in the area near Glasgow that's on the border between the Highlands 
and the Lowlands but usually classified as Lowland possibly because the distillery used the technique of 
triple distillation that's traditionally used in the Lowlands - as opposed to the double distillation that is 
customary in the rest of Scotland at least until 1930. 
Quite possibly the oldest malt whisky distillery in Scotland with roots going as far back as 1750. 
The last remains of Littlemill distillery (largely dismantled in 1997) are destroyed by fire in 2004. Dumbuck" 
(heavily peated) and ""Dunglass"" (unpeated) were the names of two malt whiskies that were produced 
by experimental set-ups at Littlemill that didn't operate for very long. 
As a result, bottles under these names are extremely rare.

LOT 281 Long John  12YO Vintage Ceramic Decanter 75cl, 43% 1970's  £75 - £100 

Long John is an old blended Scotch Whisky and is presented in this ceramic decanter aged 12 years. 
This was imported to Italy by stock, we estimate in the 1970s. 
Due to the age of the bottle, please note condition of box is worn. 

LOT 282 Longrow 21YO 2019 Edition 70cl, 46% 2019 Release  £150 - £200 

Springbank distillery is the oldest independent, family-owned distillery in Scotland. J & A Mitchell, 
Scotland's oldest distilling family, opened their distillery in 1828 on the site of the previous illicit distillery 
of Archibald Mitchell.  
It is unique amongst Scotland's distilleries in that all parts of the production process, from traditional 
floor malting to bottling, are carried out in the one location. 
This is the only distillery in Scotland to produce three different single malts - Springbank, Longrow and 
Hazelburn. 
Matured for 21 years in bourbon and Oloroso sherry casks. Springbank has been on a bit of a roll, with a 
stunning array of new releases.
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LOT 283 Macallan 18YO Sherry Oak Cask 2020 
Release

70cl, 43% 2020 Release  £225 - £275 

The Macallan Distillery was established by Alexander Reid in 1824 as Elchies Distillery near Easter Elchies 
House. 
Easter Elchies House dates back to 1700 and the estate itself to at least the 17th century. 
Macallan Distillery is a malt whisky distillery situated in Speyside whisky region. 
The old still house was re-commissioned in 2008 and now Macallan Distillery operates with two still houses 
sheltering twenty-one copper stills. 
A brand new distillery is under construction and designed to house thirty one stills thereby retaining Ma-
callan amongst the top producers by volume. 
On-site maturation is carried out in traditional dunnage warehouses and by racking in large new warehouses 
on the estate. 
Popular official releases include Macallan 18 Year Old and Macallan 30 Year Old. This 18 year old annual 
release from The Macallan has been matured in the finest sherry casks of both American and Spanish oak, 
and is extremely sought after.

LOT 284 Macallan 25YO Sherry 2019 70cl, 43% 2019 Release  £1000 - £1200 

The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan's Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez for 
richness and complexity. 
 This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood 
smoke.

LOT 285 Macallan 25YO Sherry 2020 70cl, 43% 2020 Release  £1000 - £1200 

The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan's Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez for rich-
ness and complexity. 
 This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood 
smoke.

LOT 286 Macallan Edition No.5 70cl, 48.5%  £75 - £125 

The Macallan Edition No. 5 celebrates The Macallan’s extensive natural colour spectrum and the intricate 
whisky making process, in partnership with masters at the Pantone Color Institute to create a unique shade 
of purple that features on the packaging.  
The Macallan Edition No. 5 is our very own homage to the diversity and complexity of natural colour. 
Inspired by a coming together of whisky making mastery and colour expertise and insight, this single malt 
celebrates both The Macallan’s commitment to natural colour and the intricate whisky making process. 
100% natural in colour, all of our exceptional whiskies from The Macallan are shaped from time spent in the 
very best casks; maturing, nurturing and developing character. 
World renowned colour masters at the Pantone Color Institute created a uniquely bold shade of purple; 
reflecting an enigmatic, multi-faceted and intricate combination of red and blue.

LOT 287 Macallan Estate 2019 70cl, 43% 2019 Release  £275 - £325 

The Macallan Estate is the Whisky Maker’s tribute to Macallan heritage and home. 
It is an extremely special new single malt containing rare spirit from a proportion of the barley grown at 
Easter Elchies estate, which is distilled just once a year over the course of a single week. 
Created by Whisky Maker Sarah Burgess, The Macallan Estate is a celebration of the single malt’s peerless 
provenance and heritage. 
The Macallan Estate delivers a subtle hint of citrus which balances the traditional sherried richness, 
resulting in a complex single malt with an extraordinarily long finish. 
Estate offers a unique opportunity to experience rare spirit made from our precious estate-grown barley and 
honours the birthplace of every bottle of The Macallan.
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LOT 288 Macallan Rare Cask 2020 Release 70cl, 43% 2020 Release  £300 - £350 

This is the 2020 release of the annual series of The Macallan Rare Cask. 
Bottled in 2020, this release is crafted from some of the rarest and most precious stocks maturing in the 
incredible Macallan Estate in the Speyside region. 
Each batch represents the volume of 50 European sherry seasoned oak butts. 
Presented at 43% ABV, as previous releases this comes presented in a beautiful glass decanter. 

LOT 289 Macallan Reflexion 70cl, 43%  £650 - £750 

Macallan Reflexion represents the natural colour and beauty of The Macallan - a true reflexion of the 
foremost influence of first fill sherry seasoned oak casks. 
This exceptional single malt has drawn its colour from maturation in smaller hogshead casks allowing a 
greater surface area of wood to interact with the whisky to deliver an intricate character driven by the 
influence of both Spanish and American oak casks. 
A deep red Mahoganny hue, taken directly from the cask is beautifully enhanced by the angular facets of the 
carefully crafted decanter. 
The depth of colour coupled with the complex flavours of Reflexion derive from the casks selected for 
this distinctive expression by The Macallan's Master Whisky, Bob Dalgarno.

LOT 290 Neal's Royal  Extra Special 75 Proof 1950's  £150 - £200 

This blended whisky was produced by Neal & Co. and sold for the Italian market.  
The majority of the bottles in the collection were purchased in the 1940s and early 1950s, and it is mainly 
comprised of blended scotch whiskies, which were very popular during the period. 
75 Proof.

LOT 291 Nikka Miyagikyo Bourbon Wood Finish 2018 70cl, 46% 2018 Release  £250 - £300 

A brand new 2018 release from the Nikka Miyagikyo Distillery that has been finished in Bourbon wood and 
released specifically for the European Market. 
This superb  whisky brings all of the fruity and floral notes that you’ve come to expect from a top quality 
Miyagikyo dram. 
As a popular European specific release, it’s hard to get hold of this whisky full stop, but we have got our 
hands on it so that you can get a taste of this stunning dram, no matter where you are in the world.

LOT 292 Nikka Miyagikyo Rum Wood Finish 2017 70cl, 46% 2017 Release  £250 - £300 

This Nikka Miyagikyo Rum Wood Finish is a brand new, limited edition release from one of Japan’s best 
distilleries, released specifically for the European market.

LOT 293 Nikka Miyagikyo Sherry Wood Finish 2018 70cl, 46% 2018 Release  £250 - £300 

This Nikka Miyagikyo Sherry Wood Finish is a brand new, limited edition release from one of Japan’s best 
distilleries, released specifically for the European market. 
Finished in Sherry wood, it is a rich and full bodied single malt with lots of notes of dark fruits, summer 
berries and subtle hints of caramel that back up the delicious floral notes found in the best Miyagikyo 
whiskies. 
As a popular European specific release, it’s hard to get hold of this whisky full stop, but we have got our 
hands on it so that you can get a taste of this stunning dram, no matter where you are in the world.

LOT 294 Nikka Yoichi Bourbon Wood Finish 2018 70cl, 46% 2018 Release  £250 - £300 

A brand new 2018 release from the Nikka Yoichi Distillery that has been finished in Bourbon wood and 
released specifically for the European Market. 
This Nikka is a wonderful whisky that is one of our favourite Yoichi releases in some time! 
As a popular European specific release, it’s hard to get hold of this whisky full stop, but we have got our 
hands on it so that you can get a taste of this stunning dram, no matter where you are in the world.
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LOT 295 Nikka Yoichi Rum Wood Finish 2017 70cl, 46% 2017 Release  £250 - £300 

For fans of the tropical influence of rum, Nikka brings you this wonderful rum-finished Yoichi single malt. 
Caramel and orange chocolate meet the Yoichi smoke and powerful oak, delivering a stellar balance, a rich, 
satisfying mouthfeel, and a long, long finish. 
Only 3,500 bottles of this and the  rum finished Miyagikyo release were made available. 
Watch out for the delicate peat smoke impact!

LOT 296 Nikka Yoichi Sherry Wood Finish 2018 70cl, 46% 2018 Release  £250 - £300 

This Nikka Yoichi Sherry Wood Finish is a brand new, limited edition release from one of Japan’s best 
distilleries, released specifically for the European market. 
Finished in Sherry wood, it is a rich and elegant single malt that balances dark fruits, sticky dates and sticky 
toffee with the gentle and warming candied fruits, sweet nuts and whiff of peat smoke found in the best 
Yoichi whiskies. 
As a popular European specific release, it’s hard to get hold of this whisky full stop, but we have got our 
hands on it so that you can get a taste of this stunning dram, no matter where you are in the world. 
If you like Japanese whisky with a sherry influence... this is for you!

LOT 297 Oban 21YO Diageo Special Release 2018 70cl, 57.9% 2018 Release  £300 - £400 

Diageo, the world’s largest spirits company, as well as the planet’s largest distiller of Scotch whisky, has 
been releasing each year, since 2001, a selection of 10 special releases from its hallowed whisky vaults. 
The latest 2018 releases consist of bottlings from stocks of now closed distilleries, and special new 
expressions from their existing lineup of single malts, which features both extra young and extra old age 
statements, whiskies bottled at cask strength or whiskies not previously available as single malts. 
This latest Diageo expression was drawn from European refill oak butts, bottled at cask strength. 
The Oban 21-year-old is defined by a light quality with notes of nutmeg and spice that make way to subtle 
hints of fruit and sherry.

LOT 298 Old Rip Van Winkle 10YO Bourbon 75cl, 53.5%  £400 - £500 

This bourbon whiskey is bottled at nearly barrel proof. Just a splash of Kentucky limestone water is added 
after a decade of aging. Rich, yet smooth, this bourbon takes a back seat to none. 
Old Rip Van Winkle is a world-renowned bourbon maker whose whiskies have won several awards over the 
years.  
Thus, this whiskey is as smooth as any you will find.

LOT 299 Old Rip Van Winkle Pappy 15YO 75cl, 53.5%  £1000 - £1200 

This bourbon was crafted according to an exclusive family wheated recipe! 
Selected from barrels in the heart of their Kentucky warehouse, this bourbon has remained untouched for 
15 years and unhurried by time.  
The blockbuster bourbon matured in deep-charred oak barrels and is housed in a bottle emblazoned with a 
photograph of the cigar-chomping impresario.

LOT 300 Old Rip Van Winkle Pappy 20YO 75cl, 45.2%  £1200 - £1400 

No other bourbon today can stand 20 years of ageing, but this bourbon does it with style. “Pappy” Van Winkle 
was a true character. 
This bourbon, like “Pappy,” is full of personality that makes it a very special whiskey, and some might argue, 
one of the best bourbons to come out of this distillery. 
It has been put in the class of a fine after-dinner cognac.  
Always highly-sought after, this Pappy Van Winkle is bottled at 45.2% abv and presented in an embroidered 
velvet bag.

LOT 301 Old Rip Van Winkle Pappy 23YO 75cl, 47.8%  £1600 - £1800 

Only the most careful and expensive distilling method can be used to create a whiskey as special as this one. 
These barrels were carefully selected from the heart of the warehouse for an added three years of ageing. 
Released in very small batches only, which sell out very fast, the Pappy Van Winkle 23 year old is a 
stunningly rich bourbon.  
This signature whiskey is best enjoyed neat.
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LOT 302 Old Rip Van Winkle Van Winkle 12YO Lot B 75cl, 45.2%  £500 - £600 

Van Winkle Special Reserve is the perfect combination of age and proof. 
This sweet, full-bodied whiskey has been described by some as “nectar.” 
The 12 years of ageing and medium proof seem to be just right in creating a very pleasant drink of whiskey. 
This fine bourbon can compete with any excellent cognac as an after-dinner drink with the overall 
impression a rich and deep one.  
It received a Gold medal at the 2008 International Wine and Spirit Competition, bottled at 90.4 proof, this is 
a smooth, mature whiskey.

LOT 303 Port Ellen That Boutique-y Whisky 
Company 33YO Batch 6 

50cl, 47.5%  £750 - £850 

The sixth batch of Port Ellen independently bottled by That Boutique-y Whisky Company. 
This sixth batch is the first to boast an age statement on its label as this 33 Year Old comes from 
the legendary closed Islay distillery! 
Batch 6 is a release of 250 bottles, all bottled at an ABV of 47.5% 
That Boutique-y Whisky Company’ single malts, single grains and bourbons come from a variety of well 
renowned distilleries as well as producing award-winning blended malts and blend.

LOT 304 Pussers Trafalgar 15YO Rum Ceramic 
Decanter

100cl, 47.75%  £150 - £180 

Ship's decanters had their beginnings in the early naval sailing ships of the Royal Navy, and it would have been 
an exception to have found a captain's cabin without one - from the smallest to the largest vessel. 
Released for the Bicentennial anniversary of the Battle of Trafalgar back in 2005. 
Only a limited release of 36,000 bottles of this stunning rum exist, with each decanter numbered individually 
on the bottom of the decanter.

LOT 305 Rum des Antilles  Rum 1960's 75cl, 40% 1950's  £100 - £125 

An Italian import of vintage rum from the 1960's

LOT 306 Single Malts of Scotland Imperial 21YO 
1997

70cl, 50.5% 1997  £150 - £180 

An indie Imperial single malt - yet another exciting release from the stunning Single Malts of Scotland 
bottling range. 
This one was distilled in April 1997 and aged in a bourbon barrel for 21 years, before being bottled in June 
2018. 
Twenty one years of maturation in a bourbon barrel have created this fruity and floral gentle dram, 
with helpings of cream and freshly cut grass. 
This is one of 193 bottles of whisky from this sadly departed distillery.

LOT 307 Slaintheva Ainsley Dunn and Co. Bill 
Kennedy

75 Proof 1970's  £125 - £150 

A bottle of Slaintheva blended Scotch whisky, bottled by Alexander Dunn & Co. Ltd. 
Please note, there is no size stated, but this appears to be a 75cl bottle. 
We estimate this was bottled in the 1970s.

LOT 308 Springbank 12 year old 75cl ceramic 
decanter.46%

Bottled 1980's  £350 - £450 

LOT 309 Springbank 10YO Vintage Half Bottle 35cl, 46%  £40 - £50 

A half bottle of Springbank's amazing 10 year old, distilled in Campbeltown. 
Matured in a combination of bourbon and sherry casks, it is perfectly balanced from the first sip through to 
the full, rich finish. 
The stunning 10 Year Old picked up the top prize in its category at the World Whiskies Awards 2014.
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LOT 310 Springbank 18YO 2017 Release 70cl, 46% 2017 Release  £80 - £120 

Introducing from the Campbeltown Springbank distillery, a multi-award-winning single malt matured in 80% 
ex-Sherry casks and 20% ex-bourbon casks. 
The first edition of this 18 Year Old was extremely popular, with more than a hint of sherry among the 
Springbank brine and smoke, and this version has already been named as Best Campbeltown Malt at the 
World Whiskies Awards 2014. 
At one time, Campbeltown was once known as the Whisky Capital of the World as there were more than 30 
active distilleries on the small peninsula of Kintyre in Southwestern Scotland, there are now just three.

LOT 311 Springbank 21YO 2017 Release 70cl 46% 2017 Release  £175 - £225 

Springbank 21 Year Old Single Malt Scotch Whisky. 
Until recently this was the oldest offering from Springbank, the 21 year old is incredibly popular for 
drinkers and collectors, usually selling out in shops very quickly! 
Presented in quite an eye catching box, in original presentation - this whisky is in excellent condition. 
70cl. 46% ABV.

LOT 312 Springbank 25YO 2020 Edition 70cl, 46% 2020 Release  £350 - £450 

This is the 2020 release of the Springbank's oldest core range release. 
This latest release has been matured equally between bourbon and sherry casks for 25 years and bottled 
at 46%. 
This limited release  from the Campbeltown distillery is limited to just 1200 bottles. 
Springbank distillery is one of the oldest independent, family owned distillery in Scotland. 
There are few Scottish distilleries that still malt their own barley, but Springbank is the only distillery 
which malts 100% of its own barley, using traditional floor maltings.

LOT 313 Stagg Jnr Straight Bourbon 75cl, 64.2%  £100 - £150 

George T. Stagg built the most dominant American distillery of the 19th century, during a time known as the 
Gilded Age of Bourbon. 
Uncut and unfiltered, this robust bourbon whiskey ages for nearly a decade and boasts the bold character 
that is reminiscent of the man himself.

LOT 314 Stalla Dhu Ben Nevis Single Cask 18YO 
Cask Strength

70cl, 56%  £140 - £160 

With an ABV of 56.2% this Cask Strength whisky has only been released in limited numbers after being aged 
for 18 years in Hogshead casks. 
This outstanding West Highland Malt is one of only 240 bottles from one of Scotlands oldest distilleries 
owned by the iconic Japanese Whisky Distiller Nikka bottled by multi award wining Independent Bottler 
Stalla Dhu Whiskies.

LOT 315 Suntory Case of six  - Hibiki Harmony 6 x 70cl, 43%  £280 - £320 

Hibiki Japanese Harmony is the perfect introduction to Japanese whisky. Pure and noble, it offers a 
transparency of taste that allows for all of this whisky’s complexities to be revealed simultaneously. 
Hibiki, meaning “resonance”, embodies the soul of Japanese craftsmanship. Its harmonious blend resounds 
with calm complexity and “Wa” or “oneness'"" hence the Harmony name!  
Hibiki Whisky is not only Japan’s one of the most highly awarded blended whisky, but among the most 
prestigious and honoured and it's not hard to understand why. 

LOT 316 Suntory Case of six - Yamazaki 12YO 6 x 70cl,  43%  £500 - £600 

The Suntory Yamazaki 12 year old is when Japanese gets serious! 
Aged in Sherry and Japanese oak casks, it is delicate and elegant with plenty of fruit aromas.The 12 year old 
from Yamazaki first came onto the market in 1984 and was the first seriously marketed Japanese single malt 
whisky with a wide rage of Japanese whiskies existing to date!

%
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LOT 317 Suntory Hakushu 12YO 70cl, 43%  £175 - £250 

A fine 12 year old Japanese whisky from the distillery of Hakushu. 
Although some might say it does not compare to its older siblings the 18 and 25 year old it is none the less 
smashing stuff, being named the best Japanese Single Malt 12 Years and younger for a reason! 
Awards: 
- Best Japanese Single Malt Whisky 12 Years and Under (World Whiskies Awards, 2016)

LOT 318 Suntory Yamazaki 18YO 70cl, 43%  £400 - £600 

The well known 18 year old Japanese single malt whisky, a wonderful example of just what Japanese whisky 
is capable of. 
Being one of Suntory’s most popular products, you know you have quality when you have Yamazaki. 
Yamazaki is Suntory's flagship single malt. The surprising, delicate yet profound experience of a Japanese 
single malt was born at Yamazaki.

LOT 319 Teeling 28YO Single Malt 70cl, 46%  £320 - £400 

Teeling Whiskey Company have just announced a special release of 4,000 bottles of a Teeling 28-year-old 
single malt. 
This 28-Year-Old Single Malt is one of the eldest Irish single malts to be released, sitting in the upper eche-
lons of age with the Teeling 30 and 33-year-old single malts. 
This expression is quite interesting as it is the generational continuation of the original lightly peated Tee-
ling 21, which became the World’s Best Single Malt Teeling 24, now released with 4 years extra sauternes 
cask maturation. 
These three expressions come from the same batch of 1991 distillate that has now been maturing for over 
28 years, firstly in ex-bourbon barrels and finished for the past 7-8 years in sauternes wine casks.

LOT 320 Teeling 30YO 70cl, 46%  £1300 - £1500 

The Teeling 30 Year Old Vintage Reserve Single Malt is amongst the oldest Single Malt Irish Whiskeys ever 
released. 
Limited to just 500 bottles, this whiskey is drawn from a handful of casks carefully selected by Master 
Blender for their rich and flavoursome quality. 
Distilled in 1987 and initially matured in bourbon barrels, this whiskey is given extra maturation in French 
White Burgundy wine casks to add an extra layer of complexity. 
The result is a beautiful bouquet of tropical fruit flavours complimented by the deep layered malt and wood 
notes that linger on the finish. 
A rare coinage of true character, this is a whiskey to be savoured.

LOT 321 Thomas H Handy BTAC 2018 Release 75cl, 64.4% 2018 Release  £400 - £500 

Thomas H. Handy Sazerac Rye is an uncut, unfiltered Kentucky straight rye and is one of five bottlings in the 
Buffalo Trace Antique Collection released each fall. 
Thomas H. Handy is the uncut and unfiltered straight rye whiskey. "Jim Murray's Whisky Bible 2018" named 
previous years' releases ""Best Rye Whiskey with no age statement. 
This year's Handy was distilled in the spring of 2012; aged in warehouses I and L and weighs in at 128.8 proof. 
The flavour profile includes hints of allspice, teaberry, and clove.

LOT 322 Velier Royal Navy Tiger Shark Rum 70cl, 57.18%  £100 - £125 

Impressive and magical, the new Tigershark from the Velier Royal Navy range is a blend of various distilleries 
from the British West Indies. 
This Pure Vatted Rum consists exclusively of pot still rums that have been aged in the tropics in Ex Bourbon 
barrels. 
On average 14 years old and bottled on Navy Strength as a tribute to the British Navy. 
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LOT 323 Velier Royal Navy Very Old Rum 70cl, 57.18%  £100 - £125 

The Caroni distillery, owned by the states of Trinité and Tobago, closed its doors in 2002. 
After 84 years of production, it leaves behind it a few stills with columns, stills pot and some barrels that 
gave birth to vintage rums. 
Released in late 2017 this is a very interesting release from Velier! 
A blend of rums from three different islands, this Navy Rum is a blend of rum from the old style British 
Caribbean – so we have rum from Trinidad, Guyana and Jamaica.

LOT 324 Weller Pair - Weller 12YO Bourbon 2 x 75cl, 45%  £200 - £250 

Buffalo Trace’s stunning bourbon William Larue Weller, named after the man famed for being the first to 
create “wheated bourbon”, in which the spicy rye grain is substituted for wheat in the mashbill. 
This is Kin to the famous Pappy Van Winkle , a rich wheated Bourbon is one not to miss! 
The result is a smooth, supple little sippin’ whiskey. Sadly very hard to find, but a stunning whiskey none the 
less. 
If Pappy is best of best this is best of the rest!

LOT 325 Westland Garryana 2019 Edition 4/1 70cl, 50% 2019 Release  £125 - £150 

With Garry Oak, the folks over at Westland are managing a resource that is, by its very nature, 
scarce—whether out in the world or in the aisles of their rackhouse. 
What they have to work with one year is altogether different the next. But this fluctuation in supply is what 
ultimately makes Garryana so challenging and thus so interesting. 
This September’s release of Garryana Edition 4|1 again shows how this unique Pacific Northwest oak 
contributes to the flavour profile of single malt whiskey, the company says. 
While this year’s release of Garryana includes some casks traditionally used in whiskey-making, such as 
first-fill ex-rye and bourbon casks, the spotlight is on the marriage of Garry oak and Pedro Ximenez Sherry 
casks.

LOT 326 Whisky Works Glaswegian 29YO 70cl, 54.2%  £80 - £100 

A classic Scotch whisky from a now-silent grain distillery which once stood at the heart of 
Scotland’s waterways. 
The whisky has been matured in American White Oak casks held mostly in traditional dunnage 
warehousing – their earthen floors are ideal for maintaining a cool temperature and higher 
humidity. 
The influence of the wood on this light grain whisky has created a wonderful balanced sweet 
taste with flavours of rich butterscotch, delicate vanilla, and exotic fruit, rounded off with 
caramelised Crème Brulee notes. 
Natural colour, non-chill filtered, natural strength, only a limited amount of 1,642 individually numbered 
bottles were produced. 

LOT 327 Whisky Works King of Trees 10YO 70cl, 46.5%  £40 - £50 

Wind-felled on an ancient estate in the Scottish Highlands, timber from two centuries-old Scottish oak 
trees provided the wood for a single cask to create a rare, experimental whisky maturation process. 
The Highland malts were matured in first-fill Bourbon barrels and in refill American White Oak casks, befo-
re a portion was finished in the specially crafted native Scottish oak cask to provide the prominent orchard 
fruit flavours. 
The resulting whisky is the epitome of a Highland style – containing crisp apple & pear, soft spice notes, and 
aromatic cinnamon! 
Natural colour, non-chill filtered, only a limited number of 2,157, individually numbered bottles were.

LOT 328 WhistlePig 10YO Rye 3Ltr, 50%  £200 - £250 

The spirit Whistlepig's entrepreneurship. 
Fortune, superb taste, and hustle lead us to the discovery of an aged Rye Whiskey stock in Alberta, Canada. 
There, they rescued the stock from misuse as a blending whiskey, aged it in new American Oak, 
then hand-bottled this rye on its own. 
We’re honoured to present the most awarded Rye Whiskey in the world!
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LOT 329 WhistlePig Pair - Boss Hog 13YO Spirit of 
Muave and 16YO Samurai Scientist

2 x 75cl, 59.7% /61%  £750 - £850 

�
collaboration between WhistlePig and Kitaya brewery on Japan’s Kyushu island. 
This well aged Straight Rye Whiskey was created using koji fermentation.  Each bottle is adorned with The 

�
century ago. This 5th edition of The Boss Hog, The Spirit of Mauve, is a 13 Year Straight Rye Whiskey finished 
in Calvados Casks in honour of their celebrity pet pig, Mauve’s undying love of apples. 
The result is extraordinary - a unique blend of sweet and spiced flavors with a fine balance between Ameri-
can power and French sophistication. There’s nothing else like it.

LOT 330 White Heather 5YO Rinaldi Import 1970s 75cl, 43% 1970's  £80 - £120 

A 5-year-old blended Scotch whisky from White Heather Distillers Ltd. especially for the Italian market.  
It's no coincidence this bottle of White Heather blend looks fairly similar to bottles of Aberlour from the 
same era. 
They were both owned by the same parent company at the time, and it a fair assumption that Aberlour is at the 
heart of White Heather blend. 
Please note as this is a vintage whisky, conditions of bottle/label and liquid level can vary - wax to bottle 
cap and minor marks to labels.

LOT 331 William Larue Weller BTAC 2018 Release 75cl, 125.7 Proof 2018 Release  £600 - £700 

The 2018 William Laure Weller offering was distilled in the winter of 2006 and aged in Warehouses 
C, I, K, L, M, and Q. 
This bourbon registers in at 125.7 proof.  
This vintage came from 149 barrels of Buffalo Trace’s wheated mashbill whiskey. 
The bold flavors include dried fruit, fig, and caramelised vanilla.

LOT 332 William Larue Weller BTAC 2019 Release 75cl, 64% 2019 Release  £500 - £600 

Uncut and unfiltered, this hand-bottled bourbon is barrel proof. 
Weller substitutes wheat for the traditional rye grain, a production method pioneered by W.L. Weller. 
The wheated bourbon in the BTAC lineup, this Weller was distilled in the winter of 2007 and aged in 
Warehouse I. 
For 2019, it’s got the highest ABVin the collection.
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Lot 333 Cohiba 
Millennium 
Piramides Jar

Part jar of 
9 cigars

6 1/8“  x  52 1999 £300  -  £400

Lot 334 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos 
Jar

Part jar of 
15 cigars

6 3/8“  x  52 1999 £400  -  £600 1 band missing.

LOT 335 Montecristo 
Millennium 
Robustos Jar

Part jar of 
17 cigars

4 7/8“  x  50 1999 £800  -  £1000 1 band missing.

LOT 336 Montecristo 
Millennium 
Robustos Jar

Sealed jar of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 1999 £1300  -  £1600

JARS OF CIGARS
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LOT 337 Bolivar 
Amado 
Seleccion C

Part box of 
5 cigars

5 1/2“  x  42 FR NIUC 
1987

£100  -  £150

LOT 338 Bolivar 
Amado 
Seleccion G

Part box of 
14 cigars

4 3/8“  x  42 FPG 
NOSO 
1990

£140  -  £180 2 cigars with wrapper damage.

LOT 339 Bolivar 
Belicosos Finos

Part cabinet of 
19 cigars

5 1/2“  x  52 FPG 
OASV 
1993

£190  -  £230 3 cigars wrapper damaged.

LOT 340 Bolivar 
Bonitas

Box of 
25 cigars

5"  x  40 OSU VC4 
1998

£120  -  £160

LOT 341 Bolivar 
Bonitas

Sealed box of 
25 cigars

5"  x  40 USU VC 
4 1998

£120  -  £160

LOT 342 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Part cabinet of 
49 cigars

7"  x  47 S SU SS1 
1998

£400  -  £500

LOT 343 Bolivar 
Coronas Junior

Part box of 
24 cigars

4 3/8“  x  42 FPG 
OASN 
1991

£120  -  £150

LOT 344 Bolivar 
Gold Medal

Part box of 
1 cigar

6 1/2“  x  42 JM OUSV 
1993

£100  -  £200

LOT 345 Bolivar 
Lonsdales

Part box of 
24 cigars

6 1/2“  x  42 CSU VC2 
1998

£200  -  £240 1 cigar wrapper damaged.

LOT 346 Bolivar 
Lonsdales

Part box of 
24 cigars

6 1/2“  x  42 OSU VC2 
1998

£250  -  £300

LOT 347 Bolivar 
Petit Coronas

Part box of 
17 cigars

5 1/8“  x  42 HT NISU 
1998

£100  -  £130

LOT 348 Bolivar 
Petit Coronas

Part cabinet of 
33 cigars

5 1/8“  x  42 HM 
OLSU 
1998

£280  -  £330

LOT 349 Bolivar 
Tubos no.2

Part box of 
16 tubed cigars

5 1/8“  x  42 OSU VC1 
1998

£160  -  £200

LOT 350 Bolivar 
Tubos no.2

Part box of 
17 tubed cigars

5 1/8“  x  42 OSU VC1 
1998

£170  -  £210

LOT 351 Cohiba 
Coronas

Pack of 5 cigars 5 5/8“  x  42 1989 £250  -  £350

VINTAGE CIGARS
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LOT 352 Cohiba 
Coronas

Part box of 10 
cigars in cello 
and a single 
Panetelas

JM OAUU 
1988

£1000  -  £1300

LOT 353 Cohiba 
Esplendidos

Box of 
25 cigars

7"  x  47 FPG 
NISE 
1994

£1200  -  £1500

LOT 354 Cohiba 
Esplendidos

Part box of 
23 cigars

7"  x  47 FPG 
NISE 
1994

£1000  -  £1300 2 cigars wrapper damage.

LOT 355 Cohiba 
Esplendidos

Part box of 
23 cigars

7"  x  47 FPG NISI 
1991

£1200  -  £1400 2 cigars wrapper damage.

LOT 356 Cohiba 
Robustos

Part cabinet of 
20 cigars

4 7/8“  x  50 JM OASN 
1991

£200  -  £250

LOT 357 Cohiba Siglo I Part cabinet of 
11 cigars

4"  x  40 FPG 
NISV 
1993

£110  -  £130

LOT 358 Cohiba Siglo IV Part cabinet of 
18 cigars

5 5/8“  x  46 OSSE 
TLP 03 
1994

£190  -  £230 No ribbon.

LOT 359 Cohiba Siglo V Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  43 HM 
OESC 
1997

£400  -  £600

LOT 360 Cohiba Siglo V Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  43 HM 
NNSA 
1996

£500  -  £700

LOT 361 El Rey del 
Mundo Choix 
Supreme

Box of 
25 cigars

5"  x  48 OISS 
CFGOS 
1999

£170  -  £220

LOT 362 El Rey del 
Mundo 
Dunhill's 
No. 97

Part box of 
2 cigars

5 1/2“  x  42 Early 
1980's

£30  -  £50

LOT 363 El Rey del 
Mundo Tainos

Part box of 
23 cigars

7"  x  47 BM 
OLSU 
1998

£400  -  £500

LOT 364 Fonseca 
Cosacos

Part box of 
23 cigars

5 3/8“  x  42 OVSV 
TLP 03 
1993

£100  -  £130

VINTAGE CIGARS
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LOT 365 Fonseca 
Cosacos

Part box of 
23 cigars

5 3/8“  x  42 NISU 
TTH 01 
1998

£120  -  £160

LOT 366 Gispert 
Coronas

Part box of 
21 cigars

5 5/8“  x  42 1985 £500  -  £600

LOT 367 H.Upmann 
Amatistas

Part box of 
20 cigars

5 3/4“   x  40 HM NISU 
1998

£100  -  £130

LOT 368 H.Upmann 
Amatistas

Part box of 
20 cigars

5 3/4“  x  40 HM NISU 
1998

£180  -  £220

LOT 369 H.Upmann 
Amatistas

Sealed box of 
25 cigars

5 3/4“   x  40 HM 
NOSU 
1998

£120  -  £160

LOT 370 H.Upmann 
Churchills

Box of 25 tubed 
cigars

7"  x  47 Early 
1980's

£500  -  £700

LOT 371 H.Upmann 
Coronas

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 JM OASA 
1996

£400  -  £500 Ex Dunhill of London. 
English Market Selection.

LOT 372 H.Upmann 
Magnum 46

Part cabinet of 
16 cigars

5 5/8“  x  46 JM NNSE 
1994

£160  -  £200

LOT 373 H.Upmann 
Sir Winston

Cabinet of 
25 cigars

7"  x  47 JM NNSA 
1986

£700  -  £900 Ex Dunhill of London. 
English Market Selection.

LOT 374 H.Upmann 
Sir Winston

Part box of 
22 cigars

7"  x  47 Early 
1980's

£500  -  £600

LOT 375 Hoyo de 
Monterrey 
Double 
Coronas

Part cabinet of 
49 cigars

7 5/8“  x  49 FR 
NOSU 
1998

£490  -  £540 4 cigars minor wrapper damage. 
No ribbon.

LOT 376 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure no.2

20 single cigars 4 7/8“  x  50 1992 £200  -  £250

LOT 377 Hoyo de 
Monterrey 
Longos

Part box of 
23 cigars

7"  x  33 Early 
1980's

£250  -  £300

LOT 378 Juan Lopez 
Patricia

Part box of 
14 cigars

4 5/8“  x  40 NOSU 
TTH 02 
1998

£50  -  £70

LOT 379 La Escepcion 
Gran Gener

3 single boxed 
cigars

9 1/4“   x  55 1970's £300  -  £500

VINTAGE CIGARS
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LOT 380 La Flor de 
Cano Short 
Churchills

2 single cigars 4 7/8“  x  50 1992 £100  -  £150 1 cigar wrapper damaged.

LOT 381 La Gloria 
Cubana 
Glorias

Part box of 
8 cigars

6 3/8“  x  46 1970's £120  -  £150

LOT 382 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Or 
No.1

Cabinet of 
25 cigars

7 1/4“   x  36 Late 
1990's

£200  -  £260 1 cigar minor wrapper damage.

LOT 383 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Or 
No.2

Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  43 1980's £300  -  £360

LOT 384 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Or 
No.4

Part cabinet of 
21 cigars

6"  x  32 1980's £210  -  £240 No outer cardboard box.

LOT 385 Le Hoyo Du 
Prince

Part cabinet of 
20 cigars

5 1/8“  x  40 SUA AGO 
02 2002

£120  -  £150

LOT 386 Montecristo A 2 single cigars 9 1/4“   x  47 1990's £30  -  £50

LOT 387 Montecristo 
Especial

Box of 10 cigars 7 1/2“  x  38 NNUL 
1985

£200  -  £280

LOT 388 Montecristo 
Joyitas

Part box of 
12 cigars

4 1/2“  x  26 FR NOSI 
1992

£60  -  £80

LOT 389 Montecristo 
No.2

Box of 10 cigars 6 1/8“  x  52 Early 
1980's

£250  -  £350 Mixed box. 4 damaged heads.

LOT 390 Montecristo 
No.2

Part box of 
14 cigars

6 1/8“  x  52 Early 
1980's

£200  -  £300 Ex Dunhill of London.

LOT 391 Montecristo 
No.2

Part box of 
23 cigars

6 1/8“  x  52 OSU MAY 
02 2002

£200  -  £240

LOT 392 Montecristo 
No.3

Part box of 
17 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

£170  -  £200 Ex Dunhill of London.

LOT 393 Montecristo 
Tubos

Box of 10 tubed 
cigars

6 1/8“  x  42 SSI SS 1 
1992

£100  -  £130

LOT 394 Montecristo 
Tubos

Box of 10 tubed 
cigars

6 1/8“  x  42 OAUA 
1986

£100  -  £130

VINTAGE CIGARS
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LOT 395 Partagas 898 
Unvarnished

Cabinet of 
25 cigars

6 1/8“  x  42 Early 
1990's

£250  -  £300 No outer cardboard box.

LOT 396 Partagas 
Astorias

Box of 
25 cigars

5 3/8“  x  42 FPG 
OESU 
1998

£100  -  £120

LOT 397 Partagas 
Charlottes

box of 25 cigars 5 5/8“  x  35 FPG 
OUSV 
1993

£180  -  £230

LOT 398 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
31 cigars

5 5/8“  x  42 HM 
OESU 
1998

£300  -  £360 English Market Selection.

LOT 399 Partagas 
Lonsdales

Cabinet of 
50 cigars

6 1/8“  x  42 PAR ABR 
01 2001

£400  -  £500

LOT 400 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
44 cigars

6 1/8“  x  42 BM NIUS 
1989

£400  -  £460

LOT 401 Partagas 
Lusitanias

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 1970's £2000  -  £3000 Rare ' 109' heads.

LOT 402 Partagas 
Lusitanias

Part cabinet of 
39 cigars

7 5/8“  x  49 HM 
OVSU 
1998

£500  -  £700

LOT 403 Partagas 
Partagas de 
Partagas No.1

Part box of 
22 cigars

6 3/4“  x  43 OSC 
VC3 
1997

£300  -  £360

LOT 404 Partagas 
Partagas de 
Partagas No.1

Part box of 
24 cigars

6 3/4“  x  43 FPG 
OLSC 
1997

£320  -  £380

LOT 405 Partagas Serie 
D No.4

Part box of 
14 cigars

4 7/8“  x  50 FPG 
OCSN 
1991

£280  -  £340 English Market Selection. 
2 cigars cracked heads.

LOT 406 Partagas Serie 
D No.4

Part box of 
22 cigars

4 7/8“  x  50 FPG 
NOSO 
1990

£440  -  £640

LOT 407 Partagas Serie 
du Connaisseur 
No.3

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8“  x  37 FPG 
NOSC 
1997

£200  -  £250 English Market Selection.

LOT 408 Partagas Serie 
Supremos no. 
415

Part box of 
22 cigars

5 1/2“  x  46 Early 
1980's

£300  -  £360

VINTAGE CIGARS
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LOT 409 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
16 cigars

4 3/8“  x  42 HM 
OVSS
1999

£80  -  £120

LOT 410 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
48 cigars

4 3/8“  x  42 FR OESV 
1993

£330  -  £390

LOT 411 Partagas Tres 
Petit Coronas

Part box of 
15 cigars

4 5/8“  x  40 FPG 
OISU 
1998

£150  -  £200

LOT 412 Partagas Tres 
Petit Coronas

Part box of 
18 cigars

4 5/8“  x  40 FPG 
OLSC 
1997

£170  -  £190

LOT 413 Partagas Tres 
Petit Coronas

Part box of 
23 cigars

4 5/8“  x  40 FPG 
OLSC 
1997

£250  -  £300

LOT 414 Por Larranaga 
Lolas en Cedro

Box of 
25 cigars in 
cello

5 1/8“  x  42 FR 
OUSN 
1991

£250  -  £300

LOT 415 Por Larranaga 
Small Coronas

Part cabinet of 
44 cigars

4 1/4“   x  42 1978 £350  -  £450

LOT 416 Punch 
Diademas Extra

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/4“   x  47 1970's £400  -  £600

LOT 417 Punch Ninfas Part cabinet of 
45 cigars

7"  x  33 1970's £400  -  £500

LOT 418 Punch Royal 
Selection 
No. 12

Cabinet of 
25 cigars

5 1/8“  x  42 FPG 
OCSC 
1997

£250  -  £300

LOT 419 Punch 
Tres Petit 
Coronas

Part box of 
15 cigars

4 3/8“  x  42 MAM 
NOSU 
1998

£90  -  £120

LOT 420 Quai D'Orsay 
Imperiales

Box of 
25 cigars

7"  x  47 HM 
NNSU
1998

£250  -  £350

LOT 421 Rafael 
Gonzalez 
Coronas Extra 
No.3

Part box of 
20 cigars

5 5/8“  x  46 NOSU 
SS1 
1998

£200  -  £250

LOT 422 Rafael 
Gonzalez Petit 
Coronas

Part box of 
19 cigars

5 1/8“  x  42 NISU 
VC1 
1998

£140  -  £180
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LOT 423 Rafael 
Gonzalez 
Vitola C

Part box of 
23 cigars

5 5/8“  x  46 1986 £400  -  £500

LOT 424 Rafael 
Gonzalez 
Vitola G

Part box of 
22 cigars

5 1/8“  x  42 Early 
1980's

£300  -  £360 1 cigar wrapper damaged.

LOT 425 Ramon Allones 
898

Part cabinet of 
11 cigars

6 3/4“  x  43 Late 
1990's

£160  -  £200

LOT 426 Ramon Allones 
898

Part cabinet of 
9 cigars

6 3/4“  x  43 1990's £180  -  £220

LOT 427 Ramon Allones 
Private Stock

Part cabinet of 
42 cigars

6 3/8“  x  40 1970's £600  -  £800

LOT 428 Ramon Allones 
Small Club 
Coronas

Box of 
25 cigars

4 3/8“  x  42 MAM 
NNSU 
1998

£250  -  £300

LOT 429 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 10 tubed 
cigars

7"  x  47 Early 
1980's

£200  -  £300

LOT 430 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box of 
18 cigars

5 5/8“  x  42 BM 
NOSA 
1998

£250  -  £300

LOT 431 Romeo y Julieta 
Excellentes

Part cabinet of 
40 cigars

6 1/4“   x  37 1960's £2000  -  £2500

LOT 432 Romeo y Julieta 
Fabulosos

Part box of 
6 cigars

7 1/2“  x  47 1986 £400  -  £500

LOT 433 Romeo y Julieta 
Prince of 
Wales

Box of 
25 cigars

7"  x  47 ESU VC2 
1998

£450  -  £550

LOT 434 Romeo y Julieta 
Prince of 
Wales

Part box of 
23 cigars

7"  x  47 BM NISU 
1998

£400  -  £500

LOT 435 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 BM 
NNSU
1998

£300  -  £360 English Market Selection.

LOT 436 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 BM 
OSSU 
1998

£300  -  £360

LOT 437 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part cabinet of 
35 cigars

4 3/8“  x  42 BM 
NNSU 
1998

£210  -  £250 English Market Selection.
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LOT 438 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part cabinet of 
45 cigars

4 3/8“  x  42 BM 
NNSU 
1998

£270  -  £310

LOT 439 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part cabinet of 
49 cigars

4 3/8“  x  42 BM 
OCSU 
1998

£290  -  £320 1 cigar wrapper damaged.

LOT 440 Saint Luis Rey 
Coronas

Part box of 
20 cigars

5 5/8“  x  42 BM 
OUSU 
1998

£120  -  £160

LOT 441 Saint Luis Rey 
Lonsdales

Part cabinet of 
48 cigars

6 1/8“  x  42 HM
OSSU
1998

£350  -  £450

LOT 442 Vegas Robaina 
Familiar

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 JM 
OSSC 
1997

£120  -  £160

LOT 443 Vegas Robaina 
Famosos

Box of 
25 cigars

5"  x  48 JM OESU 
1998

£250  -  £300

LOT 444 Vegas Robaina 
Famosos

Box of 
25 cigars

5"  x  48 JM 
ONSU 
1998

£250  -  £300

LOT 445 Vegas Robaina 
Unicos

Part box of 
23 cigars

6 1/8“  x  52 JM OVSU 
1998

£160  -  £200
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LOT 446 Avo 22 Sealed canister 
of 22 cigars

6"  x  43 2002 £100  -  £130 No 312 / 3000 limited edition

LOT 447 Bolivar 
Belicosos Finos

Part cabinet of 
17 cigars

5 1/2“  x  52 OSU JUL 
00 2000

£150  -  £200

LOT 448 Bolivar 
Belicosos Finos

Part cabinet of 
22 cigars

5 1/2“  x  52 GKI OCT 
04 2004

£200  -  £250 Garard Selection 
Des Selections. 
I cigar foot damaged.

LOT 449 Bolivar 
Bonitas

Box of 
25 cigars

5"  x  40 DNU 
CCUN 
1999

£120  -  £160

LOT 450 Bolivar 
Bonitas

Part box of 
2 cigars

5"  x  40 DNU 
CCUN

£10  -  £20

LOT 451 Bolivar 
Churchills 
Tubos

Box of 
25 cigars

7"  x  47 UHT MAY 
03 2003

£360  -  £400

LOT 452 Bolivar 
Coronas

Part box of 
21 cigars

5 5/8“  x  42 OSU JUL 
01 2001

£160  -  £190

LOT 453 Bolivar 
Coronas Extra

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  44 OSU JUL 
01 2001

£400  -  £500 1 cigar foot damaged.

LOT 454 Bolivar 
Coronas Extra

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  44 SUA NOV 
00 2000

£400  -  £500

LOT 455 Bolivar 
Coronas Extra

Part cabinet of 
41 cigars

5 5/8“  x  44 SUA 
LLOO
1999

£350  -  £400

LOT 456 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Box of 
25 cigars

7"  x  47 OSU 
AGO 01 
2001

£300  -  £360

LOT 457 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Cabinet of 
50 cigars

7"  x  47 OSU 
ESOO

£400  -  £500

LOT 458 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Cabinet of 
50 cigars

7"  x  47 PUL ABR 
03 2003

£450  -  £550

LOT 459 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Part cabinet of 
48 cigars

7"  x  47 OSU ABR 
02 2002

£350  -  £450 3 cigars minor foot damage.

LOT 460 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Part cabinet of 
48 cigars

7"  x  47 OSU 
CCT 01 
2001

£350  -  £450
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LOT 461 Bolivar 
Coronas 
Gigantes

Part cabinet of 
49 cigars

7"  x  47 OSU JUN 
02 2002

£400  -  £500

LOT 462 Bolivar 
Coronas Junior

Box of 
25 cigars

4 3/8“  x  42 VEL ABR 
03 2003

£100  -  £120

LOT 463 Bolivar 
Demi Tasse

Part box of 
12 cigars

3 7/8“  x  30 REC 
LLOO

£60  -  £80

LOT 464 Bolivar 
Gold Medal

Sealed box of 
10 cigars

6 1/2“  x  42 PBS JUN 
07 2007

£250  -  £300

LOT 465 Bolivar 
Gold Medal

Sealed box of 
10 cigars

6 1/2“  x  42 GKI DIC 
04 2004

£250  -  £300

LOT 466 Bolivar 
Gold Medal

Sealed box of 
10 cigars

6 1/2“  x  42 GKI DIC 
04 2004

£250  -  £300

LOT 467 Bolivar 
Inmensas

Part box of 
17 cigars

6 3/4“  x  43 EOG 
CCNU 
1999

£220  -  £260

LOT 468 Bolivar 
Lonsdales

Box of 
25 cigars

6 1/2“  x  42 TAE 
CCES 
1999

£250  -  £300 1 cigar badly damaged.

LOT 469 Bolivar 
Lonsdales

Box of 
25 cigars

6 1/2“  x  42 TAE 
CCLL
1999

£250  -  £300

LOT 470 Bolivar 
Lonsdales

Part box of 
13 cigars

6 1/2“  x  42 1999 £100  -  £120

LOT 471 Bolivar 
Lonsdales

Part box of 
17 cigars

6 1/2“  x  42 TAE 
CCLL 
1999

£150  -  £170 1 cigar wrapper damaged.

LOT 472 Bolivar 
Lonsdales

Part box of 
21 cigars

6 1/2“  x  42 TAE 
CCLL 
1999

£180  -  £200

LOT 473 Bolivar 
Lonsdales

Sealed box of 
25 cigars

6 1/2“  x  42 TAE 
CCLL 
1999

£250  -  £300

LOT 474 Bolivar 
No.3

11 tubed cigars 5"  x  34 Uncon-
firmed

£40  -  £60

LOT 475 Bolivar 
Simones

Cabinet of 
25 cigars

5"  x  48 TEB OCT 
08 2008

£180  -  £220 Regional edition of 1200 for 
Canada.
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LOT 476 Cohiba 
Coronas 
Especiales

Part box of 
18 cigars

6"  x  38 CLE JUN 
00 2000

£250  -  £300

LOT 477 Cohiba 
Diademas

10 single cigars 9"  x  57 Uncon-
firmed

£100  -  £130 King of Spain bands

LOT 478 Cohiba 
Esplendidos

Box of 
25 cigars

7"  x  47 EOG 
CCNU
1999

£450  -  £600

LOT 479 Cohiba 
Esplendidos

Box of 
25 cigars

7"  x  47 EOG 
NOV 00 
2000

£700  -  £900

LOT 480 Cohiba 
Lanceros

Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 MES ABR 
11 2011

£500  -  £700

LOT 481 Cohiba 
Lanceros

Cabinet of 
50 cigars

7 1/2“  x  38 LOME 
FEB 00 
2000

£1000  -  £1500

LOT 482 Cohiba 
Lanceros

Part box of 
23 cigars

7 1/2“  x  38 CLE MAY 
00 2000

£500  -  £600

LOT 483 Cohiba 
Maduro 
5 Genios

Part box of 
20 cigars

5 1/2“  x  52 OEB MAY 
07 2007

£300  -  £400

LOT 484 Cohiba 
Maduro 
5 Magicos

Part box of 
20 cigars

4 1/2“  x  52 PLM MAY 
07 2007

£300  -  £400

LOT 485 Cohiba 
Maduro 5 
Secretos

Part box of 
20 cigars

4 3/8“  x  40 TMO MAY 
07 2007

£120  -  £150

LOT 486 Cohiba 
Maduro 
5 Secretos

Part box of 
15 cigars

4 3/8“  x  40 ROA 
MAR 07 
2007

£90  -  £120 English Market Selection.

LOT 487 Cohiba 
Panetelas

Part box of 
15 cigars

4 1/2“  x  26 CLE SEP 
02 2002

£60  -  £80

LOT 488 Cohiba 
Robustos

5 single cigars 4 7/8“  x  50 SLA JUL 
02 2002

£40  -  £60

LOT 489 Cohiba 
Robustos

Part cabinet of 
17 cigars

4 7/8“  x  50 EOG 
OCT 00 
2000

£170  -  £220 5 cigars with wrapper damage.

LOT 490 Cohiba Siglo I Part cabinet of 
13 cigars

4"  x  40 PAR MAY 
00 2000

£80  -  £100
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LOT 491 Cohiba Siglo II Part cabinet of 
19 cigars

5 1/8“  x  42 NOV 00 
2000

£140  -  £180

LOT 492 Cohiba Siglo III Part cabinet of 
24 cigars

6 1/8“  x  42 PEL 
EAOO 
1999

£220  -  £280

LOT 493 Cohiba Siglo IV Part cabinet of 
16 cigars

5 5/8“  x  46 EOG 
CCNN 
1999

£170  -  £220

LOT 494 Cohiba Siglo IV Part cabinet of 
22 cigars

5 5/8“  x  46 CLE FEB 
03 2003

£230  -  £300 2 cigars foot damage.

LOT 495 Cohiba Siglo VI 5 single cigars 5 7/8“  x  52 LLN JUN 
03 2003

£60  -  £80

LOT 496 Cohiba Siglo VI Part cabinet of 
21 cigars

5 7/8“  x  52 CLE FEB 
03 2003

£250  -  £300

LOT 497 Cohiba Siglo VI Part cabinet of 
22 cigars

5 7/8“  x  52 LLN MAY 
03 2003

£260  -  £310

LOT 498 Cohiba Siglo VI Part cabinet of 
23 cigars

5 7/8“  x  52 ECA ABR 
03 2003

£270  -  £320

LOT 499 Cuaba 
Diademas

3 single boxed 
cigars

9 1/8“  x  55 2002 £60  -  £80

LOT 500 Cuaba 
Divinos

Part box of 
21 cigars

4"  x  43 PEL JUN 
00 2000

£100  -  £130 English Market Selection.

LOT 501 Cuaba 
Exclusivos

Part box of 
18 cigars

5 3/4“   x  46 PEL FEB 
00 2000

£120  -  £160

LOT 502 Cuaba 
Salomones

Part box of 
9 cigars

7 1/4“   x  57 GKI NOV 
03 2003

£90  -  £110

LOT 503 El Rey del 
Mundo Choix 
Supreme

Part cabinet of 
46 cigars

5"  x  48 RPO ABR 
02 2002

£360  -  £420

LOT 504 Fonseca 
Invictos

Part box of 
24 cigars

5 1/4“   x  45 TAE 
CCUE 
1999

£140  -  £180

LOT 505 Fonseca 
Invictos

Part box of 
24 cigars

5 1/4“   x  45 CAV AGO 
00

£140  -  £180

LOT 506 Gispert 
Habaneras 
No.2

Part box of 
24 cigars in 
cello

4 7/8“  x  40 EGD 
CCUA 
1999

£40  -  £60
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LOT 507 H.Upmann 
Magnum 46

Part cabinet of 
44 cigars

5 5/8“  x  46 2004 £220  -  £280 3 cigars minor foot damage.

LOT 508 H.Upmann 
No.4

Part box of 
23 cigars

5 1/8“  x  42 LRL SEP 
01 2001

£100  -  £130

LOT 509 H.Upmann 
Sir Winston

Part box of 
20 cigars

7"  x  47 Late 
1990's

£400  -  £500

LOT 510 Habanos 
Salomones

9 single cigars 7 1/4“   x  57 Uncon-
firmed

£50  -  £70 2 cigars minor wrapper damage.

LOT 511 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 
47 cigars

5 5/8“  x  46 SUA ABR 
02 2002

£350  -  £400 No ribbon.

LOT 512 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure No.1

Part cabinet of 
48 cigars

5 5/8“  x  46 URL JUN 
01 2001

£360  -  £420 1 cigar minor foot damage.

LOT 513 Hoyo de 
Monterrey 
Petit Robustos

Part cabinet of 
20 cigars

4"  x  50 GKI JUN 
04 2004

£100  -  £130 2 cigars minor foot damage.

LOT 514 Hoyo de 
Monterrey 
Petit Robustos

Part cabinet of 
24 cigars

4"  x  50 GKI JUN 
04 2004

£80  -  £100

LOT 515 Juan Lopez 
Coronas

Part box of 
23 cigars

5 5/8“  x  42 TAE 
1999

£160  -  £200

LOT 516 Juan Lopez 
Petit Coronas

Part box of 
23 cigars

5 1/8“  x  42 TAE 
CCUE 
1999

£70  -  £90

LOT 517 Juan Lopez 
Seleccion No.2

Part cabinet of 
23 cigars

4 7/8“  x  50 SCO 
MAR 01 
2001

£100  -  £250

LOT 518 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Or 
No.3

Cabinet of 
25 cigars

6 7/8“  x  28 1990's £200  -  £250 No outer cardboard box.

LOT 519 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Or 
No.3

Part cabinet of 
22 cigars

6 7/8“  x  28 1990's £180  -  £230 No outer cardboard box.

LOT 520 La Gloria 
Cubana Tainos

Sealed box of 
10 cigars

7"  x  47 OSU 
OCT 00 
2000

£150  -  £200
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LOT 521 La Gloria 
Cubana Tainos

Sealed box of 
10 cigars

7"  x  47 OSU JUN 
01 2001

£150  -  £200

LOT 522 Le Hoyo 
Des Dieux

Part cabinet of 
14 cigars

6 1/8“  x  42 ECA 
CCNU 
1999

£120  -  £150

LOT 523 Le Hoyo 
Des Dieux

Part cabinet of 
49 cigars

6 1/8“  x  42 OEG 
CCUA 
1999

£490  -  £590

LOT 524 Le Hoyo 
Du Depute

Part cabinet of 
44 cigars

4 3/8“  x  38 PUC JUN 
01 2001

£220  -  £260

LOT 525 Le Hoyo 
Du Gourmet

Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  33 EOG 
CCUO

£200  -  £260

LOT 526 Le Hoyo Du 
Prince

Part cabinet of 
24 cigars

5 1/8“  x  40 SUA JUL 
02 2002

£120  -  £150

LOT 527 Le Hoyo 
Du Roi

Part cabinet of 
47 cigars

5 5/8“  x  42 SCO 
2000

£270  -  £320

LOT 528 Mixed  Singles 26 single cigars 1990's £50  -  £100

LOT 529 Montecristo 
Edmundo

Box of 
25 cigars

5 1/3“   x  52 AIS ABR 
04 2004

£200  -  £250 Box clasp broken.

LOT 530 Montecristo 
Edmundo

Part box of 
24 cigars

5 1/3“   x  52 KNA 
MAR 04 
2004

£180  -  £230 English Market Selection

LOT 531 Montecristo 
Edmundo

Part box of 
24 cigars

5 1/3“   x  52 AIS ABR 
04 2004

£200  -  £250

LOT 532 Montecristo 
Especiales 
No.2

Part box of 
24 cigars

6"  x  38 EDC 
CCUG

£200  -  £240

LOT 533 Montecristo 
No.2

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 EOG 
CCUG 
1999

£250  -  £300

LOT 534 Montecristo 
No.2

Part box of 
17 cigars

6 1/8“  x  52 EOG MAY 
00 2000

£150  -  £170

LOT 535 Montecristo 
No.2

Part box of 
24 cigars

6 1/8“  x  52 USU ABR 
02 2002

£240  -  £290

LOT 536 Montecristo 
No.3

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 PLO SEP 
01 2001

£120  -  £150
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LOT 537 Montecristo 
No.4

Box of 
24 cigars

5 1/8“  x  42 PUL MAR 
03 2003

£100  -  £130

LOT 538 Montecristo 
No.4

Box of 
25 cigars

5 1/8“  x  42 SCO SEP 
02 2002

£100  -  £130

LOT 539 Partagas 898 Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  43 Late 
1990's

£250  -  £300 No outer cardboard box.

LOT 540 Partagas 898 Part cabinet of 
16 cigars

6 3/4“  x  43 Late 
1990's

£160  -  £200 No outer cardboard box.

LOT 541 Partagas 898 Part cabinet of 
5 cigars

6 3/4“  x  43 PMR 
OCT 05 
2005

£30  -  £40

LOT 542 Partagas 898 
Unvarnished

Part cabinet of 
11 cigars

6 1/8“  x  42 Late 
1990's

£100  -  £130 No outer cardboard box.

LOT 543 Partagas 
Churchills de 
Luxe

Part box of 
21 cigars

7"  x  47 LLOO 
RSE
1999

£120  -  £160

LOT 544 Partagas 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUN 
01 2001

£500  -  £600

LOT 545 Partagas 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  42 VEL 
EOOO
1999

£500  -  £600

LOT 546 Partagas 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  42 SUA DIC 
01 2001

£500  -  £600

LOT 547 Partagas 
Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUN 
01 2001

£500  -  £600

LOT 548 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
43 cigars

5 5/8“  x  42 SOA 
OCT 00 
2000

£400  -  £460

LOT 549 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
43 cigars

5 5/8“  x  42 VEL 
EOOO
1999

£400  -  £460

LOT 550 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
43 cigars

5 5/8“  x  42 VEL 
EOOO 
1999

£420  -  £460 2 cigars with foot damage.

LOT 551 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
46 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUN 
01 2001

£450  -  £550

LOT 552 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
47 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUN 
01 2001

£470  -  £530
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LOT 553 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
48 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUL 
02 2002

£460  -  £500

LOT 554 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
48 cigars

5 5/8“  x  42 SUA DIC 
01 2001

£460  -  £500

LOT 555 Partagas 
Coronas

Part cabinet of 
49 cigars

5 5/8“  x  42 SUA JUN 
01 2001

£480  -  £540 4 cigars with foot damage.

LOT 556 Partagas 
Culebras

Part box of 
22 cigars

5 3/4“  x  39 LOC DIC 
00 2000

£100  -  £130

LOT 557 Partagas 
Lonsdales

Cabinet of 
50 cigars

6 1/8“  x  42 PAR ABR 
01 2001

£400  -  £500

LOT 558 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
33 cigars

6 1/8“  x  42 CRE 
EPOO 
1999

£250  -  £300

LOT 559 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
44 cigars

6 1/8“  x  42 PAR ABR 
01 2001

£350  -  £400

LOT 560 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
46 cigars

6 1/8“  x  42 SCO 
OCT 01 
2001

£350  -  £400

LOT 561 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
47 cigars

6 1/8“  x  42 2002 £360  -  £420

LOT 562 Partagas 
Lonsdales

Part cabinet of 
49 cigars

6 1/8“  x  42 CRE 
LEOO
1999

£370  -  £420

LOT 563 Partagas 
Lusitanias

Part cabinet of 
47 cigars

7 5/8“  x  49 BVD NOV 
04

£550  -  £650

LOT 564 Partagas 
Lusitanias

Part cabinet of 
48 cigars

7 5/8“  x  49 TDV 
SEPT 03 
2003

£480  -  £530

LOT 565 Partagas 
Lusitanias

Part cabinet of 
48 cigars

7 5/8“  x  49 EAT 
CCUA

£550  -  £650

LOT 566 Partagas 
Petit Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 1/8“  x  42 TEN 
CCES 
1999

£300  -  £360 English Market Selection.

LOT 567 Partagas 
Petit Coronas

Part cabinet of 
41 cigars

5 1/8“  x  42 USP DIC 
00 2000

£210  -  £260

LOT 568 Partagas 
Presidente

Box of 
25 cigars

6 1/4“   x  47 URL 
EAOO

£260  -  £300
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LOT 569 Partagas 
Presidente

Box of 
25 cigars

6 1/4“   x  47 DGC 
CCUG

£260  -  £300

LOT 570 Partagas 
Presidente

Part box of 
23 cigars

6 1/4“   x  47 URL JUN 
01 2001

£220  -  £260

LOT 571 Partagas 
Seleccion 
Privada No.1

Part box of 
22 cigars

6 3/4“  x  43 OSU 
ESOO
1999

£300  -  £360

LOT 572 Partagas 
Seleccion 
Privada No.1

Part box of 
22 cigars

6 3/4“  x  43 OSU 
AGO 00 
2000

£300  -  £360

LOT 573 Partagas 
Seleccion 
Privada No.1

Part box of 
23 cigars

6 3/4“  x  43 OSU 
ESOO
1999

£320  -  £380

LOT 574 Partagas 
Seleccion 
Privada No.1

Part box of 
24 cigars

6 3/4“  x  43 OSU 
OCT 00 
2000

£340  -  £400 1 cigar wrapper damaged.

LOT 575 Partagas 
Serie D No.4

Part box of 
15 cigars

4 7/8“  x  50 Code 
illegible

£80  -  £100

LOT 576 Partagas 
Serie P No.2

7 packs of 
3 tubed cigars

6 1/8“  x  52 Uncon-
firmed

£100  -  £130

LOT 577 Partagas 
Serie P No.2

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 BPL MAR 
05 2005

£250  -  £300

LOT 578 Partagas 
Serie P No.2

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 BPL MAR 
05 2005

£250  -  £300

LOT 579 Partagas 
Serie P No.2

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 BPL MAR 
05 2005

£250  -  £300

LOT 580 Partagas 
Serie P No.2

Part box of 
23 cigars

6 1/8“  x  52 SVF FEB 
05 2005

£220  -  £260

LOT 581 Partagas 
Serie P No.2

Part box of 
24 cigars

6 1/8“  x  52 BPL MAR 
05 2005

£230  -  £280 1 cigar wrapper damaged.

LOT 582 Partagas 
Serie P No.2

Part box of 
24 cigars

6 1/8“  x  52 SVF FEB 
05 2005

£250  -  £300

LOT 583 Partagas 
Shorts

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 NPD JUN 
03 2003

£300  -  £360

LOT 584 Partagas 
Shorts

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 URL SEP 
01 2001

£300  -  £360
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LOT 585 Partagas 
Shorts

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 CUE SEP 
03 2003

£300  -  £360

LOT 586 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
30 cigars

4 3/8“  x  42 OTF AGO 
03 2003

£160  -  £200

LOT 587 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
32 cigars

4 3/8“  x  42 NPO DIC 
04 2004

£160  -  £200

LOT 588 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
36 cigars

4 3/8“  x  42 CUE SEP 
03 2003

£200  -  £250

LOT 589 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
39 cigars

4 3/8“  x  42 USP DIC 
00 2000

£220  -  £260

LOT 590 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
42 cigars

4 3/8“  x  42 ECN 
OCT 04 
2004

£240  -  £280

LOT 591 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
43 cigars

4 3/8“  x  42 URL SEP 
01

£230  -  £270

LOT 592 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
45 cigars

4 3/8“  x  42 OSU 
MAR 01 
2001

£270  -  £330

LOT 593 Partagas 
Shorts

Part cabinet of 
47 cigars

4 3/8“  x  42 CUE SEP 
03 2003

£260  -  £300

LOT 594 Por Larranaga 
Lonsdales

Part box of 23 6 1/2“  x  42 OEB 
OCT 06 
2006

£270  -  £310

LOT 595 Por Larranaga 
Lonsdales

Part box of 
23 cigars

6 1/2“  x  42 EAR ABR 
01 2001

£250  -  £300

LOT 596 Por Larranaga 
Lonsdales

Part box of 
24 cigars

6 1/2“  x  42 EAR JUL 
01 2001

£250  -  £280

LOT 597 Por Larranaga 
Petit Coronas

Cabinet of 
50 cigars

5 1/8“  x  42 FRH SEP 
04 2004

£300  -  £360

LOT 598 Por Larranaga 
Petit Coronas

Part box of 
22 cigars

5 1/8“  x  42 TEN 
CCES

£120  -  £150

LOT 599 Por Larranaga 
Petit Coronas

Part cabinet of 
40 cigars

5 1/8“  x  42 EOG 
ENE 01 
2001

£200  -  £260

LOT 600 Por Larranaga 
Petit Coronas

Part cabinet of 
48 cigars

5 1/8“  x  42 FRH SEP 
04 2004

£270  -  £310
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LOT 601 Punch 
Black Prince

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  46 PAS NOV 
00 2000

£250  -  £300

LOT 602 Punch 
Churchills

Part cabinet of 
42 cigars

7"  x  47 EOG 
CCUO
1999

£330  -  £380 4 cigars foot damaged. Ribbon 
cut.

LOT 603 Punch 
Coronas

Part cabinet of 
43 cigars

5 5/8“  x  42 EAR ENE 
01 2001

£300  -  £360

LOT 604 Punch 
Double 
Coronas

Part cabinet of 
29 cigars

7 5/8“  x  49 EOG 
ABR 00 
2000

£290  -  £340 5 cigars minor wrapper damage.

LOT 605 Punch 
Petit Punch

Cabinet of 
50 cigars

4"  x  40 LES OCT 
01 2001

£300  -  £360

LOT 606 Punch 
Petit Punch

Part cabinet of 
28 cigars

4"  x  40 EOG JUL 
00 2000

£150  -  £180

LOT 607 Punch 
Petit Punch

Part cabinet of 
28 cigars

4"  x  40 LES OCT 
01 2001

£150  -  £170

LOT 608 Punch 
Petit Punch

Part cabinet of 
48 cigars

4"  x  40 LES OCT 
01 2001

£280  -  £330

LOT 609 Punch 
Petit Punch

Part cabinet of 
49 cigars

4"  x  40 LES SEP 
01 2001

£280  -  £330

LOT 610 Punch 
Punch Punch

Part cabinet of 
45 cigars

5 5/8“  x  47 RSE JUN 
00 2000

£320  -  £380 No ribbon.

LOT 611 Punch 
Punch Punch

Part cabinet of 
47 cigars

5 5/8“  x  46 LLOO 
RSE 
1999

£350  -  £450

LOT 612 Punch Royal 
Selection No. 11

Part cabinet of 
22 cigars

5 5/8“  x  46 URL 
1999

£240  -  £260

LOT 613 Punch Royal 
Selection No. 12

Part cabinet of 
22 cigars

5 1/8“  x  42 TEN 
CCUT 
1999

£220  -  £260

LOT 614 Punch Super 
Selection No.1

Part cabinet of 
43 cigars

6 1/8“  x  42 EOG MAY 
00 2000

£300  -  £360

LOT 615 Quai D'Orsay 
Grand Coronas

Sealed box of 
25 cigars

6 1/8“  x  42 JNL MAR 
04 2004

£250  -  £300

LOT 616 Rafael 
Gonzalez 
Cigarritos

Box of 
50 cigars

4 3/8“  x  26 RSE JUN 
01 2001

£100  -  £130
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LOT 617 Rafael 
Gonzalez 
Coronas Extra

Part box of 
24 cigars

5 5/8“  x  46 EAT 
CCUI
1999

£200  -  £260

LOT 618 Rafael 
Gonzalez 
Lonsdales

Part box of 
23 cigars

6 1/2“  x  42 2000 £200  -  £260 English Market Selection.

LOT 619 Rafael 
Gonzalez 
Tres Petit 
Lonsdales

Box of 
25 cigars

4 5/8“  x  40 SUA SEP 
00 2000

£100  -  £130

LOT 620 Rafael 
Gonzalez 
Tres Petit 
Lonsdales

Box of 
25 cigars

4 5/8“  x  40 SUA SEP 
00 2000

£100  -  £130

LOT 621 Rafael 
Gonzalez 
Tres Petit 
Lonsdales

Part box of 
24 cigars

4 5/8“  x  40 SUA SEP 
00 2000

£80  -  £100

LOT 622 Rafael 
Gonzalez 
Tres Petit 
Lonsdales

Part box of 
8 cigars

4 5/8“  x  40 EOC 
CCUA 
1999

£30  -  £40

LOT 623 Ramon Allones 
898

Cabinet of 
25 cigars

6 3/4“  x  43 OSU FEB 
02 2002

£500  -  £600

LOT 624 Ramon Allones 
Coronas

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 OSU JUN 
01 2001

£400  -  £500

LOT 625 Ramon Allones 
Coronas

Part cabinet of 
40 cigars

5 5/8“  x  42 PAR SEP 
01 2001

£400  -  £500 1 cigar minor foot damage.

LOT 626 Ramon Allones 
Coronas

Part cabinet of 
45 cigars

5 5/8“  x  42 PAR JUL 
01 2001

£450  -  £550

LOT 627 Ramon Allones 
Coronas

Part cabinet of 
49 cigars

5 5/8“  x  42 PAR SEP 
01 2001

£490  -  £590 English Market Selection.

LOT 628 Ramon Allones 
Especial 
Seleccion

Part cabinet of 
49 cigars

4 7/8“  x  50 ENH 
AGO 04 
2004

£400  -  £450 1 cigar foot damaged.

LOT 629 Ramon Allones 
Especial 
Selection

Part cabinet of 
45 cigars

4 7/8“  x  50 ENH SEP 
04 2004

£380  -  £440

LOT 630 Ramon Allones 
Gigantes

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 EOG 
CCUE 
1999

£400  -  £500
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LOT 631 Ramon Allones 
Petit Coronas

Part box of 
19 cigars

5 1/8“  x  42 OSU JUN 
00 2000

£150  -  £200

LOT 632 Ramon Allones 
Petit Coronas

Part box of 
24 cigars

5 1/8“  x  42 TAE 
CCEA 
1999

£200  -  £250

LOT 633 Ramon Allones 
Specially 
Selected

Cabinet of 
50 cigars

4 7/8“  x  50 ENH 
AGO 04 
2004

£450  -  £550

LOT 634 Ramon Allones 
Specially 
Selected

Part cabinet of 
49 cigars

4 7/8“  x  50 AIS OCT 
04 2004

£450  -  £550

LOT 635 Romeo y Julieta 
Belicosos

Part box of 
23 cigars

5 1/2“  x  52 REC 
OCT 01 
2001

£140  -  £170

LOT 636 Romeo y Julieta 
Cazadores

Box of 
25 cigars

6 3/8“  x  44 CLO DIC 
00 2000

£160  -  £200

LOT 637 Romeo y Julieta 
Cazadores

Part box of 
23 cigars

6 3/8“  x  44 REC 
ESOO

£140  -  £180

LOT 638 Romeo y Julieta 
Celestiales 
Finos

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  46 URL 
EAOO 
2000

£260  -  £320

LOT 639 Romeo y Julieta 
Churchills

Part box of 
22 cigars

7"  x  47 SCO 
AGO 00 
2000

£300  -  £360

LOT 640 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box of 
19 cigars

5 5/8“  x  42 CCA 
CCUE 
1999

£150  -  £200

LOT 641 Romeo y Julieta 
Coronas 
Grandes

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  42 PAR JUN 
01 2001

£160  -  £200

LOT 642 Romeo y Julieta 
Coronas 
Grandes

Part box of 
22 cigars

6 1/8“  x  42 PAS ABR 
00 2000

£100  -  £130

LOT 643 Romeo y Julieta 
Coronas 
Grandes

Part box of 
24 cigars

6 1/8“  x  42 SCO 
MAR 01 
2001

£120  -  £160

LOT 644 Romeo y Julieta 
Exhibicion No.3

Part box of 
21 cigars

5 5/8“  x  46 ARA 
LROO
1999

£160  -  £190
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LOT 645 Romeo y Julieta 
Exhibicion No.4

Part cabinet of 
30 cigars

5"  x  48 OVU 
LEOO
1999

£180  -  £220

LOT 646 Romeo y Julieta 
Exhibicion No.4

Part cabinet of 
46 cigars

5"  x  48 PUL 
EOOO 
1999

£360  -  £420

LOT 647 Romeo y Julieta 
Exhibicion No.4

Part box of 
20 cigars

5"  x  48 EOT 
CCNE 
1999

£100  -  £130

LOT 648 Romeo y Julieta 
Petit Princes

Part box of 
22 cigars

4"  x  40 PEL 
EPOO 
1999

£80  -  £100

LOT 649 Romeo y Julieta 
Piramides

8 single cigars 6 1/8“  x  52 LOME 
ABR 00 
2000

£60  -  £80

LOT 650 Romeo y Julieta 
Piramides

Sealed box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 LOME 
ABR 00 
2000

£300  -  £400 Ex Gerard.

LOT 651 Romeo y Julieta 
Short  
Churchills 

5 packs of 3 
tubed cigars

4 7/8“  x  50 Uncon-
firmed

£60  -  £80

LOT 652 Romeo y Julieta 
Short 
Churchills

Part box of 
16 cigars

4 7/8“  x  50 PUT ABR 
06 2006

£80  -  £100

LOT 653 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part box of 
14 cigars

4 5/8“  x  40 SUA JUN 
01 2001

£70  -  £90 English Market Selection.

LOT 654 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part box of 
20 cigars

4 5/8“  x  40 SUA JUN 
01 2001

£100  -  £120 English Market Selection.

LOT 655 Saint Luis Rey 
Double 
Coronas

Part cabinet of 
49 cigars

7 5/8“  x  49 VCR OCT 
01 2001

£490  -  £550 2 cigars minor foot damage. 
Lid broken.

LOT 656 Saint Luis Rey 
Petit Coronas

Part cabinet of 
31 cigars

5 1/8“  x  42 RPO JUN 
00 2000

£250  -  £300 Lid broken.

LOT 657 Saint Luis Rey 
Regios

Part cabinet of 
35 cigars

5"  x  48 SCO 
NOV 00 
2000

£200  -  £250

LOT 658 Saint Luis Rey 
Serie A

Part box of 
16 cigars

5 5/8“  x  46 DNU 
CCUA
1999

£100  -  £130 4 cigar minor wrapper damage.
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LOT 659 Saint Luis Rey 
Serie A

Part cabinet of 
43 cigars

5 5/8“  x  46 REC MAY 
01 2001

£270  -  £330

LOT 660 Sancho Panza 
Belicosos

Part cabinet of 
48 cigars

5 1/2“  x  52 PAR OCT 
01 2001

£400  -  £500

LOT 661 Sancho Panza 
Molinos

Part box of 
20 cigars

6 1/2“  x  42 PVC LLOO
1999

£120  -  £160

LOT 662 Sancho Panza 
Sanchos

Part box of 
9 cigars

9 1/4“   x  47 PAS 
EUOO
1999

£120  -  £160

LOT 663 Seleccion 
Piramides

Box of 5 cigars 6 1/8“  x  52 LLN DIC 
03 2003

£80  -  £120

LOT 664 Seleccion 
Piramides

Box of 5 cigars 6 1/8“  x  52 LLN SEP 
03 2003

£80  -  £120

LOT 665 Seleccion 
Piramides

Box of 5 cigars 6 1/8“  x  52 LLN OCT 
03 2003

£80  -  £120

LOT 666 Seleccion 
Piramides

Sealed box of 
5 cigars

6 1/8“  x  52 LLN SEP 
03 2003

£80  -  £120

LOT 667 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUN 
03 2003

£60  -  £90

LOT 668 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUN 
03 2003

£60  -  £90

LOT 669 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUN 
03 2003

£60  -  £90

LOT 670 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 671 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 672 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 673 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 674 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 675 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90
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LOT 676 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 677 Seleccion 
Robustos

Sealed box of 
5 cigars

4 7/8“  x  50 GKI JUL 
03 2003

£60  -  £90

LOT 678 Trinidad 
Coloniales

Cabinet of 
24 cigars

5 1/4“   x  44 MKO 
OCT 03 
2003

£240  -  £300 English Market Selection.

LOT 679 Trinidad Reyes Cabinet of 
24 cigars

4 3/8“  x  40 MKO 
OCT 03 
2003

£240  -  £280 English Market Selection.

LOT 680 Trinidad Reyes Part cabinet of 
18 cigars

4 3/8“  x  40 MKO 
OCT 03 
2003

£180  -  £220 English Market Selection.

LOT 681 Trinidad Reyes Part cabinet of 
19 cigars

4 3/8“  x  40 MKO 
OCT 03 
2003

£190  -  £230 English Market Selection.

LOT 682 Trinidad 
Robusto Extra

Box of 12 cigars 6 1/8“  x  50 MKO 
OCT 03 
2003

£400  -  £500 English Market Selection.

LOT 683 Trinidad 
Robusto Extra

Part box of 
11 cigars

6 1/8“  x  50 MKO 
OCT 03 
2003

£350  -  £400 English Market Selection.

LOT 684 Trinidad 
Selection box

1 each Reyes, 
Coloniales, 
Robusto Extra 
and Fundadores

£30  -  £60

LOT 685 Vegas Robaina 
Familiar

Box of 
25 cigars

5 5/8“  x  42 ECA 
CCNU 
1999

£120  -  £160

LOT 686 Vegas Robaina 
Unicos

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 ECA 
CCNU 
1999

£200  -  £250
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LOT 687 Cohiba 1966 Part box of 
6 cigars

6 1/2“  x  52 OGA 
AGO 11 
2011

£500  -  £600

LOT 688 Cohiba 1966 Sealed box of 
10 cigars

6 1/2“  x  52 2011 £900  -  £1200

LOT 689 Cohiba 
Coronas 
Especiales

Part box of 
14 cigars in 
cello

6"  x  38 1983 £400  -  £500 Specially banded for 'Alliance 
Francaise 1983'. Lid broken.

LOT 690 Cohiba Double 
Coronas

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 KMM 
JUN 03 
2003

£1700  -  £2000 1 cigar very minor body 
damage.

LOT 691 Cohiba 
Piramides

Part box of 
12 cigars

6 1/8“  x  52 ECA MAR 
02 2002

£400  -  £500

LOT 692 Cohiba 
Sublimes

Box of 
25 cigars

6 1/2“  x  54 KMM DIC 
04 2004

£2500  -  £3500

LOT 693 Cohiba 
Sublimes

Box of 
25 cigars

6 1/2“  x  54 KMM DIC 
04 2004

£2500  -  £3500

LOT 694 Cuaba 
Piramides

Part box of 
9 cigars

6 1/8“  x  52 BAS SEP 
08 2008

£130  -  £160

LOT 695 Cubatabaco 
25th 
Anniversary

5 single cigars 5 5/8“  x  42 1987 £400  -  £500

LOT 696 Festival 
del Habano 
Marevas

Part box of 
19 cigars

5 1/8“  x  42 RPO FEB 
00 2000

£900  -  £1100

LOT 697 H.Upmann 
Club Epicur

Box of 
25 cigars

5 1/8“  x  42 1999 £500  -  £600

LOT 698 H.Upmann 
Club Epicur

Part box of 
14 cigars

5 1/8“  x  42 1999 £300  -  £400

LOT 699 Hoyo de 
Monterrey 
Epicure 
Especial

Part box of 
23 cigars

5 1/2“  x  50 FRH NOV 
04 2004

£300  -  £360

LOT 700 Hoyo de 
Monterrey 
Particulares

2 single boxed 
cigars

9 1/4“   x  47 2002 £40  -  £60

LOT 701 Hoyo de 
Monterrey 
Particulares

Box of 
5 individually 
boxed cigars

9 1/4“   x  47 PEL SEP 
02 2002

£250  -  £300

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 702 Hoyo de 
Monterrey 
Piramides

Part box of 
22 cigars

6 1/8“  x  52 PEL ABR 
03 2003

£400  -  £450

LOT 703 Montecristo C Box of 
25 cigars

5 1/2“  x  46 KMM 
MAY 03 
2003

£500  -  £600

LOT 704 Montecristo C Part box of 
21 cigars

5 1/2“  x  46 KMM 
MAY 03 
2003

£400  -  £500

LOT 705 Montecristo 
Robustos

Box of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 SCO 
OCT 00 
200

£450  -  £550 English Market Selection.

LOT 706 Partagas 
Piramides

Box of 
25 cigars

6 1/8“  x  52 ECA OCT 
00 2000

£500  -  £600 English Market selection.

LOT 707 Partagas 
Serie D No.1

Part box of 
22 cigars

6 3/4“  x  50 CUE JUN 
04 2004

£400  -  £500

LOT 708 Partagas 
Serie D No.2

Box of 
25 cigars

6 5/8“  x  48 PEL ABR 
03 2003

£450  -  £550

LOT 709 Partagas 
Serie D No.2

Part box of 
23 cigars

6 5/8“  x  48 PEL ABR 
03 2003

£400  -  £450

LOT 710 Partagas 
Serie D No.3

Part box of 
21 cigars

5 1/2“  x  46 ARA ENE 
02 2002

£250  -  £300

LOT 711 Partagas XI 
Aniversario

Gift box of 
3 cigars

2002 £30  -  £50 1 cigar foot damage.

LOT 712 Romeo y Julieta 
Exhibicion no.2

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 VEL NOV 
00 2000

£600  -  £800

LOT 713 Romeo y Julieta 
Hermosos no.1

Part box of 
21 cigars

6 5/8“  x  48 PEL MAR 
03 2003

£250  -  £300

LOT 714 Romeo y Julieta 
Hermosos No.2

Part box of 
23 cigars

6 1/4“   x  48 GEP JUN 
04 2004

£300  -  £400

LOT 715 Romeo y Julieta 
Petit Piramides

Part box of 
20 cigars

5"  x  50 LKV MAR 
05 2005

£200  -  £250

LOT 716 Romeo y Julieta 
Robustos

Part box of 
23 cigars

4 7/8“  x  50 CVA DIC 
01 2001

£250  -  £300

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 717 Bolivar 
Colosales

Part cabinet of 
48 cigars

6 1/8“  x  50 POS 
OCT 06 
2006

£480  -  £580 Regional edition of 1200 for 
Germany. 1 cigar body damage, 
4 cigars foot damage.

LOT 718 Bolivar 
Double 
Coronas

Box of 
25 cigars

7 5/8“  x  49 TEB OCT 
07 2007

£400  -  £500 Regional edition of 3000 boxes 
for Lebanon, UAE,Jordan and 
Cyprus.

LOT 719 Bolivar 
Legendarios

Part cabinet of 
24 cigars

6 1/8“  x  50 TEB JUL 
08 2008

£400  -  £500 Regional edition of 2430 
cabinets for the Swiss market.

LOT 720 Bolivar 
Petit 
Libertador

Box of 10 cigars 4"  x  50 TEB JUN 
08 2008

£100  -  £130 Regional edition of 3000 boxes 
for France.

LOT 721 Bolivar 
Petit
Libertador

5 single cigars 4"  x  50 2008 £40  -  £60 Regional edition for France.

LOT 722 Bolivar 
Short Bolivar

Cabinet of 
25 cigars

4 3/8“  x  52 TEB AGO 
08 2008

£130  -  £180 Regional edition of 7400 for 
Asia Pacific

LOT 723 Bolivar 
Short Bolivar

Cabinet of 
25 cigars

4 3/8“  x  52 TEB AGO 
08 2008

£130  -  £180 Regional edition of 7400 for 
Asia Pacific.

LOT 724 Bolivar 
Short Bolivar

Part cabinet of 
13 cigars

4 3/8“  x  52 TEB AGO 
08 2008

£60  -  £80 Regional edition of 7400 for 
Asia Pacific. 4 cigars foot 
damage.

LOT 725 Por Larranaga 
Magnificos

Part box of 
19 cigars

6 3/4“  x  50 EMA SEP 
07 2007

£400  -  £500 Regional edition of 408 boxes 
for the UK. English Market 
Selection.

LOT 726 Por Larranaga 
Robustos de 
Larranaga

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 EMA 
OCT 07 
2007

£250  -  £300 Regional edition of 6000 for 
Asia Pacific.

LOT 727 Punch 
Robustos

Box of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 FJN MAY 
05 2005

£250  -  £300 Regional edition of 1200 boxes 
for Switzerland.

LOT 728 Punch 
Robustos

Part box of 
23 cigars

4 7/8“  x  50 FJN MAY 
05 2005

£230  -  £280 Regional edition of 1200 boxes 
for Switzerland.

LOT 729 Punch 
Serie D'Oro 
No.1

Part box of 
20 cigars

6 1/8“  x  52 EMA 
OCT 08 
2008

£400  -  £500 Regional edition of 1210 boxes 
for the UK. English Market 
Selection.

LOT 730 Punch 
Super 
Robustos

Cabinet of 
25 cigars

6 1/8“  x  50 OEB 
AGO 06 
2006

£250  -  £300 Regional edition of 2140 for 
Asia Pacific.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 731 Punch Super 
Robustos

Sealed cabinet 
of 25 cigars

6 1/8“  x  50 EMA DIC 
07 2007

£250  -  £300 Regional edition of 2140 for 
Asia Pacific.

LOT 732 Punch 
Superfinos

Cabinet of 
50 cigars

4 3/8“  x  42 FJN MAY 
05 2005

£350  -  £400 Regional edition of 300 for 
Italy.

LOT 733 Punch 
Superfinos

Part cabinet of 
34 cigars

4 3/8“  x  42 FJN MAY 
05 2005

£240  -  £300 Regional edition of 300 for 
Italy.

LOT 734 Ramon Allones 
Belicosos

Part box of 
24 cigars

5 1/2“  x  52 GKI JUL 
04 2004

£400  -  £500 Regional edition for the UK. 
English Market Selection.

LOT 735 Ramon Allones 
Eminencia

Cabinet of 
25 cigars

5 5/8“  x  44 PMR MAY 
05 2005

£250  -  £300 Regional edition of 121 for 
Switzerland.

LOT 736 Ramon Allones 
Eminencia

Part cabinet of 
20 cigars

5 5/8“  x  44 PMR MAY 
05 2005

£200  -  £240 1 cigar minor foot damage. 
Regional edition of 1221 for 
Switzerland.

LOT 737 Ramon Allones 
Estupendos

Cabinet of 
25 cigars

7"  x  47 POS SEP 
06 2006

£300  -  £350 Regional edition of 1500 
cabinets for Asia Pacific.

LOT 738 Ramon Allones 
Phonecio

Cabinet of 
30 cigars

6 1/2“  x  54 2008 £800  -  £1000 Regional edition of 6000 for 
Phoenicia Trading. No outer 
box.

LOT 739 Ramon Allones 
Seleccion 
Suprema

Part cabinet of 
17 cigars

5 5/8“  x  46 SVF JUN 
05 2005

£170  -  £200 Regional edition of 500 for 
Italy.

LOT 740 Ramon Allones 
Seleccion 
Suprema

Sealed cabinet 
of 25 cigars

5 5/8“  x  46 SVF JUN 
05 2005

£250  -  £300 Regional edition of 500 for 
Italy.

LOT 741 Ramon Allones 
Specially 
Selected Gran 
Robustos

Part box of 
21 cigars

6 1/8“  x  50 TEB SEP 
07 2007

£400  -  £500 Regional edition of 600 boxes 
for Benelux

LOT 742 Vegas Robaina 
Jubilaums 
edition

Sealed box of 
15 cigars

5 7/8“  x  52 OIK AGO 
04 2004

£400  -  £500

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 743 Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Cabinet of 
30 cigars

OSU 
NOV 02 
2002

£1700  -  £2200

LOT 744 Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Cabinet of 
30 cigars

OSU 
NOV 02 
2002

£1700  -  £2200

LOT 745 Cohiba 
Seleccion 
Reserva

Part cabinet of 
2 Esplendidos,
5 Piramides,
2 Robustos,
3 Coronas 
Especiales and 
4 Medias 
Coronas.

ARA NOV 
02 2002

£500  -  £700

LOT 746 Partagas 
Serie D No.4 
Reserva

Cabinet of 
20 cigars

4 7/8“  x  50 2005 £1000  -  £1300 Limited edition of 5000.

LOT 747 Partagas 
Serie D No.4 
Reserva

Part cabinet of 
18 cigars

4 7/8“  x  50 2005 £900  -  £1100 1 cigar minor wrapper damage. 
Limited edition of 5000.

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 748 Cuaba 
Serie A

Part book of 
8 cigars

7 1/4“   x  57 OSU JUN 
01 2001

£800  -  £1000 Coleccion Habanos limited 
edition of 300 books.

LOT 749 Hoyo 
de Monterrey 
Extravaganza

Part book of 
19 cigars

7 1/4“   x  50 GKI DIC 
03 2003

£1500  -  £2000 Coleccion Habanos limited 
edition of 500 books.

LOT 750 Partagas 
Serie C No.1

Book of 
20 cigars

6 3/4“  x  48 OSU DIC 
02 2002

£1700  -  £2200 Coleccion Habanos limited 
edition of 500 books.

LOT 751 Romeo y Julieta 
Fabulosos no.6

Book of 
20 cigars

7 1/8“  x  52 LLN DIC 
04 2004

£1250  -  £1750 Coleccion Habanos limited 
edition of 500 books.

LIMITED EDITION BOOKS



79

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE                      COMMENTS           

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 752 Davidoff No.1 Box of 10 cigars 7 1/2“  x  38 OAUU 
1988

£600  -  £800

LOT 753 Davidoff No.1 Box of 
25 cigars

7 1/2“  x  38 Mid 
1980's

£1000  -  £1300

LOT 754 Davidoff No.2 Part box of 
19 cigars

6"  x  38 Early 
1980's

£650  -  £850

LOT 755 Davidoff No.2 Part cabinet of 
43 cigars

6"  x  38 Early 
1980's

£1600  -  £2000 Rare cabinet of 50 in palm leaf 
presentation. 6 cigar minor 
wrapper damage.

LOT 756 Davidoff 1000 Pack of 5 cigars 4 5/8“  x  43 1980's £100  -  £130

LOT 757 Davidoff 1000 Part cabinet of 
17 cigars

4 5/8“  x  43 OSN 
VC1 
1991

£600  -  £700

LOT 758 Davidoff 2000 Part cabinet of 
24 cigars

5 1/8“  x  42 Early 
1980's

£900  -  £1200

LOT 759 Davidoff 3000 Part cabinet of 
18 cigars

7"  x  33 NISO VC 
2 1990

£500  -  £700

LOT 760 Davidoff 4000 Part cabinet of 
23 cigars

6 1/8“  x  42 LSO VC4 
1990

£1600  -  £2000

LOT 761 Davidoff 5000 Part cabinet of 
23 cigars

5 5/8“  x  46 SSO VC3 
1990

£2000  -  £2500

LOT 762 Davidoff 80th 
Aniversario

Box of 10 cigars 8 5/8“  x  48 1986 £2000  -  £2500

LOT 763 Davidoff 
Ambassadrice

Part cabinet of 
32 cigars

4 1/4“   x  26 1977 £650  -  £800 Rare cabinet of 50 in palm leaf 
presentation.

LOT 764 Davidoff 
Chateau Haut 
Brion

Part cabinet of 
12 cigars

4"  x  40 1977 £600  -  £700

LOT 765 Davidoff 
Chateau Haut 
Brion

Part cabinet of 
19 cigars

4"  x  40 Early 
1980's

£900  -  £1100

LOT 766 Davidoff 
Chateau Haut 
Brion

Part cabinet of 
24 cigars

4"  x  40 Early 
1980's

£1900  -  £2200 Cabinet lid broken.

LOT 767 Davidoff 
Chateau Lafite

Part cabinet of 
12 cigars

4 5/8“  x  40 Early 
1980's

£700  -  £800

DAVIDOFF CIGARS



80

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE                      COMMENTS           

cigar auction October 2020 If delivery of this lot is within the EU, It will be subject to 20% vat 
on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT 768 Davidoff 
Chateau Lafite

Part cabinet of 
23 cigars

4 5/8“  x  40 Early 
1980's

£1500  -  £1800

LOT 769 Davidoff 
Chateau 
Latour

1 single cigar 5 5/8“  x  42 1980's £30  -  £50

LOT 770 Davidoff 
Chateau 
Latour

Part cabinet of 
16 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

£1000  -  £1300

LOT 771 Davidoff 
Chateau 
Latour

Part cabinet of 
21 cigars

5 5/8“  x  42 Late 
1980's

£1250  -  £1450 2 split wrappers.

LOT 772 Davidoff 
Chateau 
Margaux

Part cabinet of 
14 cigars

5 1/8“  x  42 NNUS 
1989

£350  -  £450

LOT 773 Davidoff 
Chateau 
Mouton 
Rothschild

Part cabinet of 
19 cigars

6 1/8“  x  42 OIUA 
1986

£1700  -  £2000 6 cigars minor wrapper damage.

LOT 774 Davidoff 
Chateau 
Mouton 
Rothschild

Part cabinet of 
21 cigars

6 1/8“  x  42 Early 
1980's

£1800  -  £2300

LOT 775 Davidoff 
Chateau Yquem

Cabinet of 
25 cigars

6"  x  42 Early 
1980's

£3500  -  £4500

LOT 776 Davidoff 
Chateau Yquem

Part cabinet of 
4 cigars

6"  x  42 Early 
1980's

£250  -  £350

LOT 777 Davidoff 
Dom Perignon

Part box of 
7 cigars

7"  x  47 Early 
1980's

£600  -  £800

LOT 778 Davidoff 
Dom Perignon

Part box of 
8 cigars

7"  x  47 FPG 
OLUU 
1988

£700  -  £900

LOT 779 Davidoff 
Millennium 
Collection

Sealed box of 
20 perfecto 
shaped cigars,
4 Double 
Coronas,
8 Churchills 
and 8 Coronas

2000 £300  -  £400 Limited edition of 2500. 
Made in the Dominican 
Republic.

LOT 780 Davidoff Tubos Part pack of 
2 cigars

6"  x  38 1980's £40  -  £60 1 cigar in crushed tube.

DAVIDOFF CIGARS
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LOT 781 Dunhill 
Atados

Part cabinet of 
15 cigars

6 7/8“  x  28 Late 
1980's

£750  -  £850

LOT 782 Dunhill 
Cabinetta

5 single cigars 4 7/8“  x  50 1980's £500  -  £700 1 cigar wrapper damaged.

LOT 783 Dunhill 
Cabinetta

Cabinet of 
25 cigars

4 7/8“  x  50 FR OLUS 
1989

£6000  -  £7000

LOT 784 Dunhill 
El Rey del 
Mundo 
Dunhill's 
No. 98

Part box of 
8 cigars

5 1/8“  x  42 Early 
1980's

£130  -  £180 2 cigars wrapper damaged.

LOT 785 Dunhill 
Estupendos

Part box of 
7 tubed cigars

7"  x  47 OLUL 
1985

£2500  -  £3000

LOT 786 Dunhill  
La Flor Del 
Punto 
Seleccion 
Numero 304

Part box of 
22 cigars

6 1/4“   x  40 1970's £600  -  £800

LOT 787 Dunhill 
Malecon

Part box of  
21 cigars

6 1/2“  x  42 Early 
1980's

£1600  -  £2000

LOT 788 Dunhill 
Mojito

Part box of 
21 cigars

5 5/8“  x  42 Early 
1980's

£1400  -  £1600

LOT 789 Dunhill 
Seleccion 
Suprema F 
No. 265

Part box of 
24 cigars

5 1/2“  x  46 Pre 
Embargo

£400  -  £600 Unbanded cigars.

LOT 790 Dunhill 
Varadero

1 single cigar 5 1/8“  x  42 1980's £70  -  £100

DUNHILL CIGARS
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LOT 791 Bolivar 
Centenary

Humidor with 
50 each 
Belicosos Finos 
and Hermosos 
no.4

2004 £2000  -  £2500 LCDH Edition no.192 of 
200 made.

LOT 792 Cohiba 35th 
Anniversary

3 Gran Coronas, 
2 Esplendidos, 
2 Robustos, 
1 Lancero and 
1 Siglo II.

2001 £250  -  £350 Singles from limited edition 
humidor. Minor foot damage to 
1 Siglo II and Gran Corona.

LOT 793 Cohiba 35th 
Anniversary

Complete
humidor with 
135 cigars

2001 £8000  -  £10000 Limited edition of 500. Minor 
foot damage to 3 Siglo I,
1 Siglo II,1 Siglo IV ( and 1 with 
major foot damage) Lock 
broken. Minor chip on door.

LOT 794 Cohiba 
Siglo X 
Anniversario

Part humidor of 
13 Siglo I. 
10 Siglo II, 
11 Siglo III,
10 Siglo IV, 
13 Siglo V and 
7 Siglo VI

2002 £2000  -  £4000 Minor foot damage to 3 Siglo 
I,1 Siglo II,1 Siglo IV ( and 1 with 
major foot damage) Lock 
broken. Minor chip on door.

LOT 795 Cubatabaco 
1492

Part humidor of 
28 cigars

5 5/8“  x  46 1992 £6000  -  £9000 No. 64. Minor wrapper damage 
to 3 cigars. Limited edition of 
501 humidors.

LOT 796 El Rey del 
Mundo 120th 
Anniversary

Humidor with 
25 each 
Piramides and 
Tainos

2004 £1750  -  £2250 No.173 of 120 made.

LOT 797 H.Upmann 
160th 
anniversary

Humidor 
containing 100 
cigars. 
30 Connoisseur 
No.1 5" length 
and 48 ring 
gauge 40 
Double Corona 
7 5/8“ length 
and 49 ring 
gauge 
30 Upmann No.2 
6 1/8“ length 
and 52 ring 
gauge

2004 £3000  -  £4000 No. 21 of 160 made.

LOT 798 Habanos 1994 2 single cigars 5 3/8“  x  46 1994 £200  -  £300 From limited edition humidor.

LOT 799 Habanos 1994 Humidor of 50 
cigars

5 3/8“  x  46 1994 £12000  -  £14000 No. 457. Minor wrapper damage 
to 4 cigars. Limited edition of 
502 humidors.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 800 Habanos  510th 
anniversary

Part humidor. 
9 Cohiba,
9 Partagas,
9 Montecristo, 
9 Romeo and 
10 Hoyo.

2003 £1500  -  £2000 No. 71 of 510 made. Minor 
wrapper damage to 6 cigars.

LOT 801 Montecristo 
B

Humidor with 
50 cigars

5 3/8“  x  42 ECA 
CCUE 
1999

£1500  -  £2000

LOT 802 Partagas 155th 
anniversary

25 each Robusto 
and Dalias, 
50 Salomones 
and 55 109's

2000 £5000  -  £6000 Substantial damage to inside 
lid. Foot splits to 8 cigars. 
No. 87 of 155 humidors made. 
Signed by Robaina.

LOT 803 Partagas 165th 
Anniversary

1 single cigar 7 1/4“   x  50 2010 £100  -  £140 109 shape.

LOT 804 Partagas 
Assorted 
Humidors

25 each 
Besadroas, 
Charlottes,
Corona Grandes 
and Petit 
Corona 
Especiales

1970's £1000  -  £1250

LOT 805 Romeo y Julieta 
125th 
Anniversary

Part humidor 
with 
17 Prominentes 
and 17 Romeos

2000 £1000  -  £1400 No. 8 of 125 made. Signed by 
Robaina.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 806 Bock 
Chevaliers

Part box of 
8 cigars

4 3/4“  x  42 £140  -  £200 1 cigar wrapper damaged.

LOT 807 Bolivar 
Coronas Extra

Part box of 
15 cigars

5 5/8“  x  44 £300  -  £360 4 cigars wrapper damaged.

LOT 808 Flor de A 
Allones 
Marigolds

Part box of 
10 cigars

4 3/4“  x  42 £150  -  £200

LOT 809 Henry Clay 
Conchas

Box of 
25 cigars

4 1/8“  x  42 £600  -  £800

LOT 810 Henry Clay 
Diamantinos

Part box of 
24 cigars

5 1/8“  x  42 £1500  -  £2000 1 glass tube missing and 
1 damaged.

LOT 811 Henry Clay 
Puritanos

Part box of 
49 cigars

4 5/8“  x  42 £600  -  £800 Box lid broken.

LOT 812 Henry Clay 
Witeena

Box of 
50 cigars

4"  x  40 £700  -  £900

LOT 813 Hoyo 
de Monterrey 
Nacionales

Part box of 
11 cigars in 
cello

5 1/4“   x  42 £200  -  £250 Specially banded for 
'J. Berkin'.

LOT 814 Jose Morales 
La Flor 
de Morales

Box of 
25 cigars

5"  x  52 £400  -  £500 3 cigars with minor damage.

LOT 815 Jose Suarez 
Murias 
Campodonicas

Part box of 
45 cigars

4 1/2“  x  42 £400  -  £600 Box lid broken.

LOT 816 La Corona 
Coronas

Part box of 
24 cigars

5 5/8"  x  42 £450  -  £550

LOT 817 La Flor de 
Cuba Plaza

Part box of 
19 cigars

4 3/4“  x  43 £250  -  £350 4 cigars damaged.

LOT 818 Partagas Petit 
Coronas 
Tubulares

Part box of 
4 tubed cigars

5 1/8“  x  42 £60  -  £80

LOT 819 Partagas 
Seleccion 
Superba de JJ 
No.7

Part box of 
23 cigars in 
cello

4 7/8“  x  36 £350  -  £450

LOT 820 Ramon Allones 
Coronas

Part box of 
9 cigars

5 5/8“  x  42 £100  -  £120

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 821 Romeo y Julieta 
Clemenceaus

Box of 
25 cigars

7"  x  47 £2500  -  £3500

LOT 822 Romeo y Julieta 
Coronas 
Chicas

Box of 
25 cigars

4 3/4“  x  42 £300  -  £400

LOT 823 Romeo y Julieta 
Flor Fina

Box of 
50 cigars

4 1/4“   x  42 £700  -  £900

LOT 824 Romeo y Julieta 
Salesmans 
samples

2 each Piramides 
Grandes,
Coronas 
Grandes 
Figurado,
Coronas Extra 
Figurado and 
Magdalenas.

£250  -  £300

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 825 H.Upmann 
Magnum 50 
Limited edition

Cabinet of 
25 cigars

6 1/4"x50 TGR JUN 
05 2005

£500 - £700

LOT 826 Cohiba
Seleccion 
Reserva

Cabinet of 
30 cigars

OSU FEB 
03 2003

£1700 - £2200

LOT 827 Hoyo de 
Monterrey
Piramides 
Limited edition

Box of 
25 cigars

6 1/8"x46 LLN JUL 
03 2003

£400 - £500

LOT 828 Montecristo
C  Limited 
edition

Box of 
25 cigars

5 1/2"x46 FRH JUN 
03 2003

£400 - £500

LOT 829 Hoyo de 
Monterrey
Extravaganza 
Coleccion 
Habanos

Part book of 
18 cigars

7 1/8"x50 GKI DIC 
03 2003

£1400 - £2000

LOT 830 Edmundo 
Dantes
El Conde 109

Box of 
25 cigars

7 1/4"x50 USE ABR 
08 2008

£1400 - £1800 Regional 
edition of 
600 boxes for 
Mexico.

LOT 831 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 6 1/2"x54 LPM JUL 
08 2008

£400 - £500

LOT 832 Cohiba 
Coronas 
Especiales

Part box of 
24 cigars

6“  x  38 EL NNUC 
1987 

£1850 - £2350

LATE LOTS
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